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II. 2015 2AHIAT M Ol EHIH

(Er9) : §8)

of & 1 = 2015 Of koY
T4 (%)
s ] 5 =%
g A 38,903,225 100.0%
Ol AH| 1 0.0%
oz PERSESEEL] 1 0.0%
X &

;;ﬁ iﬁéjf”ﬂ IS Al d=tEH| 1 0.0%
7|Et=7H X A E 1 0.0%
NN PN PN s NN PN PR s 1 0.0%
st 48,230 0.1%
£og 33,933,282 87.2%

M
AEEI| =27 433,931 1.1%
A DAYEXIY 242 108,000 0.3%
Ei;:”;%ﬂ% S5a2l s48 932,578 2.4%
ki g 1 0.0%
LRAMALR =EHALR 1 0.0%
A2E 1,250,197 32%
AEE O Sz 29 S - 4,557 0.0%
J|&AF AR E 1,353,536 3.5%
=88E i+ =88F iz 25,700 0.1%
NS Bt olyz HABHS ' 00%
O| Z At iH 1 0.0%
At b A HYF 200,000 0.5%
LHESAZREH s YHI|Z2A MU= 1 0.0%
aHXYEH s RS MYUE 1 0.0%
O| Xt ¢ O| Rt ¢ 200,000 0.5%
SE XA O £ A OjZ SR =2 1 0.0%
ts S & [l e 13,198 0.0%
MAE ofzi=2 1 0.0%
B A 1 0.0%
J5tel ¢ Qo= 1 0.0%
1 gt X2 1 0.0%
= 400,000 1.0%
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2015 of ko4 TgH|
= i 5

O{H| W SH] 492,961 1.3%
R F=Zld| 494,821 1.3%
b ] 1,285,253 3.3%
X|=O| X} 0 0.0%
283 12,960 0.0%
1 Hho| 29| 40,320 0.1%
3,124,541 8.0%
EX|0f ]| EX|Of ]| 50,691 0.1%
-] A4 2,296,956 5.9%
T FSH| 633,894 1.6%

NS
SR FSH| 143,000 0.4%
A 165,016 0.4%
oflH[H| U ol H]| 50,016 0.1%
-1 el Hg -1 5ol Hg gt s 115,000 0.3%
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2015 THEIRIAI M Ol WHY

(B2« &)

2 ] =® M5 201504 A
kel Al M€ 38,903,225
7t U X LXK THA| XS 5
27t XIY30 4
Q1| O T2 EK| : 1,0009*13|= 1
AAE A © IH2EX| : 1,0009*1%|= 1
Al dgtEH] O IH=ZEK| : 1,0004*13|= 1
1 8ol 27t XS |0 HSEX| : 1,00090413]= 1
X|SXLX| EHY| K| 92 1
XXX Y X2 |O DHREX| : 1,0009*13|= 1
Y L= 38,903,219
nggssY 34,523,443
Qs 48,230
19082 48,230
Jpst= 40,542
1) SstA & 1 22,5508*1,348H*15t 7| = 30,397
2) XS AHE : 22,5504*115F*158t7|= 2,593
3) QI2A| Y : 22,5509*250H*138}7|= 5,638
4) AFS| A : 22,5509%210Y*18}7| = 4,736
5) BA|E : 43,367,0002*-6.5%= A2,819
6) CZxH © -3,0009= A3
L}.ChshY 7,688
1) UEHCHSHY : 45,000@*105H*18H7|= 4,725
2) MR (EESMUTZOSHR) : 23,000 4*50H*18}7|= 1150
3) S-St AMHL TS Y, B E EOSHR) : 23,000 4*104F*13t7| = 2,392
4) K| : 8,267,0009*-7%= A579
N 33,933,282
1492 33,933,282
Jpste 31,491,480
1) Sutchel §eo|ans, AL d T HishSEA Y, oHsAH L) 25,540,567
7 Z=7t 1 2,371,500 9%4,195F*238} 7|*97%= 19,299,978
L}) OFZt: 2,188,450 91*1,458 B*28}7|*97%= 6,190,075
Ch) 53t : 98,630 128} & *220*28t7(*97%= 50,514
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(el - ®JA)

s e = MSLHSH 20150 4
2) QIZALR|CHEHQIZ A E, AL2| A D) 3,442,054
7t) =7t : 2,006,500 2/*636F*23t7(*97%= 2,475,700
L}) OFZt: 1,851,750 %269 *23}7|*97%= 966,354
3) BHOE AR A Q) 2,917,978
7} 227t : 1,896,500 /%531 F*23}7|*97%= 1,953,661
L} OFZt: 1,750,250 21*284%*23t7|*97%= 964,318
4) HK|E : 1,518,984,00021*-26.7%= A409,120
Li.CHsel 2,441,802
1) gutcyste 1,212,682
7h 2%},0| K|S A Q(EEAD : 3,068,000 *19H*28t7|*97%= 113,086
Lb) OIS, AFS| A Y (2EA}) : 2,086,000 1*0H*28}7]|*97%= 36,422
ChH 280 KS A S (M AP : 2,794,000*173H*28}7|*97%= 937,722
2h) OIS, AFS| A Y (A A}) : 2,086,000*31*28t7|*97%= 125,452
2) MECsH(HEEAMEOHER) : 2,383,000%103 H*23}7|*97%= 476,171
3) E4rfat (A, A A ALY SHRY) : 2,092,00094*195H*25+7|*97%= 791,404
4) HA|E : 139,600,0002*-28.3481%= A38,455
AZSI| =2 = 433,931
1L O EA AT 224,535
7t 42 224,535
1) =7t 146,335
7} &7|H| : 30,000 *587 H*3 58+ ™ = 61,635
Lh A A| : 100,000 9*242H*3 55} = 84,700
2) Of7t 78,200
7}) &7|H| : 30,000 %258 H*3 58+ K = 27,090
Lh A : 100,0009*146H*3 588 = 51,110
2. ASAHEY| 209,396
7h YR 209,396
1) =7t 151,068
7} &7\ H| : 30,000 %542 H*3 58+ ™ = 56,910
Lh &AA| : 100,000 *269H*3 55} = 94,158
2) OfZt 58,328
7} &7\ H| : 30,0001*241 H*3 58+ K = 25,410
Lh &&= : 100,000*80H*3.55H 8 = 32,918

5 HOIXI & 2

2015 CHSHEIH ofl &t



(B2 &)

2 g =2 REN 201504 2
A DAGXIY 242 108,000
1 2D Z X (= U CHA ZH]) 108,000
7h M& 2 : 80%*50,0008 = 4,000
Ll S22 : 80%*1,300,0008 = 104,000
HMDSI|H SEMO| £UT 932,578
AN 932,578
AR mi S (G P2l 516,900
7t &L EHLl=0) B2t 244,100
1) EQ1d by 460,0009] x300% =138,000,000% 138,000
2) EAWI(0E,7E) 450,00091 x210%=94,500,000% 94,500
3) £t7| Q=0 ZxHE T 8l 2203 3HS) 100,000 x116%=11,600,000& 11,600
Lt o &t 2K (e =0) 22t 272,800
1) Aty 222 4,400,0002 x62H =272,800,000 272,800
2. WS (= YHH ZH]) 68,708
PRS- o PN 2,748,3209*2511 = 68,708
3. B s R(UriH Z]) 346,970
7h M| 757} 1H*27*1,800,0008 = 270,000
Lt A= 27|*31,485,0008 = 62,970
Ch EY D8Iy 23%]*7,000,0009 = 14,000
HEg 1
Mz O IM=ZEK| : 1,0002*13|= 1
=EHAR 1
oMz © TFBEX 1 1,0002*13]= !
AMEE U 52 Y 2,608,290
ArER 1,250,197
1. A20|22 £¢ 242,703
Jh ZQIAHAIE E) AR E 200,100,000 %1 4] = 200,100
LE ZLIAHHIK 7| S) AFRE 23,611,000*14]= 23,611
Ch 23tolsat 2 HddE oz 7,821,000*14= 7,821
Bl S HSAN(REN S) AF2E  11,171,0009 * 14] = 11,171
2. ZEASAMSE ZHE J|7IX|0|8 2 ¢ 157,494,0009*14|= 157,494
3. AH|ZE (LM ZH]) 827,000
7b Al EHof=2 364,000
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(o] - &3

s e = MSLHSH 20150]| At
1) 37|15 3L ~6%) : 24,000,000*20U*47) L= 320,000
2) ghahE(79) : Y2,200,0009*20L*1 7 L= 44,000
L} Of% mHOf<Ql 345,000
1) 37|53 ~6) : 280,000,000*47 Y 320,000
2) WstE(78) ¢ 225,000,000*171 8= 25,000
Ch 7T & (2 X2 o9l 53,500
1) 37|53 ~6%) : 212,000,0002X47] = 48,000
2) ghahz(79) : 5,500,000 X171 = 5,500
b I (EA R THoj29l 64,500
1) 37|53 Y ~6%) : 214,500,0002X47] 2= 58,000
2) dhahb=(79) : 26,500,000 X171 Y= 6,500
4. AH|ZRT XHET| 2 G (=AM ZH)) 23,000
7} I AFEE7| 29 13,500
1) &7|5(3Y~6%) : ©3,000,000%471 2= 12,000
2) WstE(73) - 21.500,000 X171 & = 1,500
Lt ZHXHET| =2 9,500
1) 37|53 Y~6) : 22,000,0009*471 2= 8,000
2) etebz(78) : 91,500,000 *171 = 1,500
g 4,557
1 HE5Y 2g ==& 4,557,000 4*14]= 4,557
T|SAF AFRE 1,353,536
1.5HA AN SETH (A= I TH K| ZE 1)) 1,353,536
T} SHY 7| SAAIR 2 1,334,572
1) 7| 7] M3y 991,000 *566 FH*25} 7| = 1,121,812
2) EEJH A ErT| 591,0002/*180H*23]| = 212,760
Lt Sl dghm Za=¢ 10,180
1) H=¢ 10,180,000 *1 4l = 10,180
Ch AAESIQA(MEY S) AFRZE  8,784,00090*14] = 8,784
£88F WzI+Y 25,700
=88E Wa=+Y 25,700
LHZE &7, 7|47 7 S £E28Z 0jzt4Q 25,700,000 %14 25,700
EES 2
MAolg O W=EX| : 1,000@*1%|= 1
O| FAFIH| O W=EX| : 1,000@*1%|= 1
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e s &L
_ TI ==

2 =2 REN 201504 2
E3AZREQ MU= 200,002
At A MYa 200,000
1 Astsect zaea 200,000,000 %14 200,000
LUH7|ZEA HYS |O AFEKX| 1 1,00090*13|= 1
2HREEER HY3 |© HZSEKX| : 1,000*13|= 1
0| xp4=2! 200,000
R ES 200,000
1. 020X} 200,000,000 4*14] 200,000
SR U =M 0jZiF S 13,199
FHI =Y O HFEX| : 1,000*1%|= 1
MOz 13,198
1 oAHeY EA 0jZ Q@ ST 5) 13,198,000 *1 A1 13,198
Hto| 49 400,003
MAUEZ o2t |O TFEX| : 1,000Y*13|= 1
HAS O IH=EX| : 1L,000YU*1%|= 1
oot © TF2EX| : 1,0009*1%|= 1
J e Xg O IH=EX| : 1L,000YU*1%|= 1
g 400,000
1 3¢ 38,500,000*10%] = 385,000
2. M2 DA C|XFOl Al7|Ci3| SHAMELZHH| : 30,00084%500% = 15,000,000 15,000
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(Er9l : AR

EM A 2 "= MEZA 2015 of &t
et A 38,903,225
SRHMY 330,760

oI ZAH| 1,200
ESEEL] 1,200
2|24 1,200
IR S 1,200

1. E0fAIH| : 6,0009*4*502 = 1,200

7| = A 92,550
2H| 92,550

St O H| 92,550

ULt 8H| 2500

1. AF22E 1 : 50,000*571*10%| = 2,500

3583 X 4T Ma 7,750

1. XS A2 RSt E530|35| A3|H| : 1,600,000*13| = 1,600

2. LM A BB o3| A3|H| 1 1,000,000*13] = 1,000

3. MM ZEUX| Y SXE 03| @3|H| : 1,000,000*13|= 1,000

4 IMEHX| YD SEHEOS| M3|H| : 500,000*13]= 500

5. SHRONSZ 23 0|S| Ais|H| Gl AH7HH| : 825,000%23|= 1,650

6. St AR Y Q13|H| : 1,000,00024*13|= 1,000

7. 22 Echstm SASI0|3| 913/ : 1,000,0002*13] = 1,000

OfH| T EH]| 10,200

1. 7|2 =38 0fH|: 100,000*2H*238|*12¢ = 4,800

2. 7| 2HE 30| AHA 0fH| : 100,0009*303]= 3,000

3. ZL{ofH| : 100,000 *4H*63| = 2,400

SE=EP ] 72,100

1. =5 QDXZIH| : 30,000*3*23[*128= 6,700

2. H{ A A 2QH| : 30,0002*3F*53]*12Y = 5,400

3. 7| 2R Y2 =FIH|  30,0002*11H*153|* 122 = 60,000

Chetz e 237,010
oI Z{H| 17,960

23| SAH| 17,960
=o|2dH S 17,960
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(EH2l: M)

e IR - N - MHEZA 2015 of &t
1 SHSHIIA} M2 S 2| : 750,0009*4H*13|= 3,000

2. 220rUE|X| 4EA ZAE ;400,000 * 55 A{*13| = 2,000

3. S HIAF 25 A2 : 108,0002*10H* 128 = 12,960

29| 219,050
SmECXs el 219,050
olHtA 2 H| 194,080

1 M7\ E RPER 1 450009*375*128 = 19,980

2. MXIAE A3 E(22191) : 1,750,000 %43 = 7,000

3. QA|ZE SNSA|AE 12 10,000,000 %14 = 10,000

4. X| A} BEE: 2,200,0009*33] = 6,600

5. Q12 At 7|2 7|AF Y D2 : 1,000,0009*57) =R HZAPS3|= 25,000

6. Q12 At AH7H& 1 : 550,000*503] = 27,500

7. hEH0|0| K|S (M EUHE AR, KTX QAR 2 1) : 6,250,0009*128 = 75,000

8. CHEHO|O|X| S E (4=A], MA|ZE 7|7t Z1) : 500,0009*203%] = 10,000

9. 4S}AH Ol ZH2IG H|EH: 2,25090*2,0005 23| = 9,000

10. CHEtsi gt 2h7E : 6,000 %5005 = 3,000

11 B EXFEE 97t 50,0009%205 = 1,000
WSSH/M 0L/ EH 970

1. SHMS HOA} TH| : 97,0002*10H*13|= 970

29H| 9,000

1. Alo|H{ZE 2 29 : 1,500,000@*25]= 3,000

2. 2240 S A E HZE: 500,0002*12¢ = 6,000

PR =TI 5,000

1. CH&H= Q7| R} ZHEFS] : 30,0002 40 *43| = 5,000

A7 2| 10,000

1. Cisto|O| X| 22| 9| 23| AFH| : 1,000,000 *58*23| = 10,000
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(ELS < §2))

g5 HEZA 2015 of| &t
749,058

4,200

4,200

22| S| 4,200
=o|2dHl 5 4,200
1. M2t EZ0jAIH] : 6,000A*5H*74U = 2,200

2. SHARK| 0 EZOfAIH| : 6,000*8H*42Y = 2,000
153,500

153,500

2H| 153,500
At H| 4,600
1. AFR 2 ZH| 2,300

7b B 0F AFREH| : 55,000*105*2%|= 1,100

Lt SHALK| T} AFR2ZH| : 24,000*105*53| = 1,200

2. ARMEEH| 2,300

7b MBI AQMEEH| : 55000*105*23|= 1,100

Lt SHAMK| Q0 AT M2 ZH| : 24,00092*105*53| = 1,200
s58a L 4T M= 28,200
1. st2CHEt 8 3o|3|H| : 21,000,0009*13|= 21,000

2. M2 Z2UCHEm WP E HO|3|H| : 450,000+ 1H*23|= 900

3. MIrystn mEX A $0|3|H| :450,0004*1H*33|= 1,350

4, IME LSRG DX E #o|2|H| : 450,000+ 1H*1%|= 450

5. MICHEtm mP3A Ho|3|H| : 450,000 *5H*13|= 2,250

6. MLt SHAFHA $0|3|H| : 450,000 *4H*13|= 1,800

7. M2Oistn MH|AME #O|3|H| : 450,000*1H*13|= 450
SRCRAL 9,520
1. MXFEZA|AE SX[H| : 100,0009*10C)*235}7| = 1,920

2. D77\ RHX Al AH| 8 S X|H]| : 380,000*10CH*2847| = 7,600
WS ZH/MOILY/HIEH| 45,580
1. 8} 7 G2 SHAH| 43,580

7t B RIX} 5FA 4= S AH| : 300,00091*25H*135|= 7,500

Lb D9 &} 2= SHALH| : 110,000*2613*13|= 28,710

Ch. =10 S} ¢4 SAtH| : 110,000*67 E*13|= 7,370

2. ZWHO|3| BYAFH| : 30,000*67H*13|= 2,000

90 HOIXI & 3 2015 CHSHRIo o &



(B9l M8

M AL B F MHEZA 2015 o &t
O{H| D EH| 55,300

1. ZLjofH| 8,500

7b. W20t ZLY0fH| : 100,000 94*8 H*53| = 4,000

Lt SHARK| I 0F 2L 0fH| : 100,000 4*9H*53| = 4,500

2. M XFOYCHS M2 14 ofH| : 1,000,000Q*24H*23| = 46,800

SE=EF It 10,300

1. 121t $|o/H| : 30,00094*8%H*203 4,800

2. SHAMK| 41} 3]9|H| : 30,000*113*173| = 5,500

DA9AR| Y 254,530
MESREL] 1,200
HH|HY 1M FH| 1,200

T Ste| 2H|EHY QN FH| 1,200

1 etdA f A2l F) : 150,000 A*4F*22|= 1,200

S alH| 253,330
stao o] 253,330
2et+8H| 54,900

1. MUy S/ E =25 72 : 100,0004*9F5*23|= 1,800

2. nAAMEHI 2 7 : 1,000,000*174*13| = 1,000

3. ZAF KHEAAF 22 119! 100,0009*248H 0115 = 2,400

4. DK KA 18,00094*700E+13| = 12,600

5. AlQIm2 GIxHS| WX} H|E : 2,0009*255 23| = 100

6. HYne ZIHr|E 21 : 3,300,0008*2%|= 6,600

7. ZAF 2I4KHE 21 : 1,200,000 %23 = 2,400

8. M4 AMAFG : 150,000 97 H*23| = 2,000

9. MAm e BIHAHE 1K} AT : 300,0002*20*23|= 12,000

10. MU IR 2K AlAFCH : 300,000*20H*23| = 12,000

11 MM ZINKL s &3 2 A3 x3|: 100,0004*10F*274= 2,000

29y| 16,400

1 MY ZIHME QEU HM4A|AH 20| : 4,000,000*13|= 4,000

2. DA ILA|AE A3 0| = : 10,000,0009*13|= 10,000

3. 7MYUDY ZIME QAE Ll HLA|AH SX|H4: 600,00094*43|= 2,400

OfH| 1 SH| 7,600

1. M me ZIWKHE AAK} OfH| : 100,0009*14H*23| = 2,800

2. MU ZIWAIL K|S} OfH| : 100,0009*24H*2%| = 4,800

90 HOIXI & 4
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ZXIH| 12,430

1 Al Q13| : 30,000*33H*2%|= 1,900

2. QB A 2% Hel2| @ 30,000 4*10H*13|= 300

3. MYUQIAL Y2 B0| : 30,000*5H*53|= 750

4. W RAQIAL 2t52| /2| 2|2fH] : 30,000 *5H*83|= 1,200

5. B EIK} ZHEFS] : 30,0004*10H*123%]= 3,500

6. CHSHQIALR| 13| A2 H 0|3 : 30,0008*13H*23]|= 780

7. MR EAI0|Q 3| AR 0|3| : 30,000*10H*23|= 600

8. &% &1} 7HE3| :30,000*34H*1%|= 1,000

9. m@ HHE|IAAl: 20,0002*60H*23|= 2,400
ey 162,000
1 ZAN == Q) ¢71H| : 1,000,0009*7 H*13|= 7,000

2. QPN M4 2Q| A2 x| : 10,000,000 *15H*13|= 150,000

3. DYAXMIWIL 7| et 7H| : 100,000 *10H*53| = 5,000

&) 336,828
SHMX| . 9l AbSHH| 3,500
S| 3,200
SHUEEX| 2| 3,200
1. mSAE £3|X|EH| : 84,000*12H*1%|= 1,000

2. MEAPY mEAIAH| : 12,5009*%207 m*13| = 2,500
333,328

| 333,328
22H| 35,608
LHEY €28 S8 7125 @ 460-*1,500%*2%|= 1,368
2.KE5Y 22 £ T H| : 195000*571*63|= 5850

3. StRI01A HALEE TR EX ZH7IE S) 1 300,0004*65*22|= 3,600

4. X EAE| AAREEF T YH| 1 24,0009*1071*32]= 700

5. 0XN ISAMLS8ZH| : 60,000*105*33|= 1,800

6. SIS EHEX| M= : 675/*2,0008*1%|= 1,350

7. 8tQ|Z AO|A M|E : 1,12581*2,00071*13| = 2,250
8.20154 = CHEtQ 2HZE) K& : 54,000*100H*13|= 5,400

9. MM Hak K|ZH: 9,000*1302*1%|= 1170

10. QIEHLUIZY ZQIOIZS A 242 : 120,0009*13|= 120

11. CH3t Q2 X XAHE0|8 EAHS 1 12,000,0009*1%|= 12,000

90 HOIXI & 5 2015 CHSHRIo o &
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= AEZA 2015 of &t
= X A5 Ma 3,000

1. SHALZIE @ 222 (ZEE OHYE) : 250,0009*128 = 3,000
X|H 109,720

ME AL 7| XX 4=2|H] : 450,000 9*257) & IH(E A{)*103] = 100,000
AFEZQWET | A|AEH| SX|H| : 220,000 *3C0H*122 = 7,920

3. Syera EStA|AE TE| QK| 24H| 1 150,000 1C1*129 = 1,800

X 150,000
CAHASTHZH| ;3,000,000 %255} THE A)*23| = 150,000
13,500

CH|FAF SR B/ EE SIAIDBRE AR 29| : 13,500,00094*18| = 13,500

Ti| 13,500

. 519|201 Al SHAH| : 30,000 9*105F*23| = 6,300
CSHARH 70 M 2 GH|( A £) 1 30,0002*10E*63] = 1,800

. ISAlL 29 5|o|H| : 30,0009*53*63| = 900
CSHMAF ES TP SHAFY S A ZFIH| - 30,000*15H*103] = 4,500

EIE) 2,000
CSHARN| 70 AR (m ] S) : 30,0004 *10H*73|= 2,000
6,000

Q=M Z A 100,0009*30H*23| = 6,000

90 HOIXI & 6
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3 5,237,734
8,500

8,500

ZH]| 6,800
CHete[ A MR & AHH| 6,800

1. Ofzt 8 FZHARTHA Zt= At Q174H]| : 800,000 *1F*9E = 6,800
o= dH| 1,700
So|=dH S 1,700

1. EZ0jAH| : 6,0009*7 H*48Q] = 1,700
19,500

19,500

2H| 19,500
Y4B H| 6,000

1L WYH B4 U MAAZE 7Y 150000055 = 3,000

2. 54K o] 23 ZH]| : 3,000,000 4*12= 3,000
3322 4 24T M3 3,000

1. M2Oistm SHA MM O|LE 74| : 550,000 %13 *23| = 1,100

2. M2OHSHD SHADFEEM O] Lt AH7HH] : 500,000 *1 3 *23| = 1,000

3. MBSt et SMDPEAO|LH &H7HE| 450,000 %1323 = 900

OfH| S H 7,000
1. ZLf 0fH] :100,000*9H*83|= 7,000
YT 3,500
1. ZtZE3|o|H| : 30,000*9H*133|= 3,500
4,589,354

SHMX| = Gl AtstH| 4,589,354
2 4,589,354
Atsta 4,589,354
1. ZofstA & 20| Arsta : 90,000 *8H*8 2 = 5,760

2. DL 22382 1 5600 *60A| 7150 128 = 604,800
3.1 2722 A2 : 1,6004*80A|ZH100H*122 = 153,600

4. WQ| ZII2E SRS : S00*40A| 7H33H*8L = 5,280

5. ZUHCHE St K| Y &EE ;300,000 12 * 128 = 43,200

6. ME 7|08t st X| QY &St : 300,000 7 H*12¢ = 25,200

7. AN AT NS stat A X| 2 A&HHE 1 300,000*7 Y 12 = 25,200

90 HOIXI & 7 2015 CHSHRIo o &
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12,000
10,800

3,200,000

150,000
100,000

100,000

700
126,314

26,500

620,380

3,270

270

270

270
3,000
3,000
3,000

306,757
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ol
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: 1,500,000
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!
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JHE M BFESHR © 26,500,000

g

Jor
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oHr
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i

ol
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=
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@

r

)
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=

o

: 150,000
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]
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e
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|

=
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(o]
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[
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7

: 135,000
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|
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306,757
306,757
39,587
28,967
10,620
174,100
54,000
4,400
18,000
13,500
11,000
50,000
5,000
5,400
2,000
10,800

3

,180*3

3

1 *1

e

=
.

o
2

1 *1

=

o
1 *1

e

=

,000*37}

3
o
3

1 *1

e

: 3,000
: 5,400,000

21
s
g2
o
—

o]
=

: 28,967,000
|
2l

2
22
4*10

.
e

2

[ *1

[ *1

e

o

o]
=

1*50

e

2 *1

e
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=

3
=

.

2
o

o
=
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: 50,000,000
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e
=

o

=
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: 100,000
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|
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o
=
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: 4,400,000
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8|5 MHEZA 2015 of &t
3. 8% U@ A X 10,000
7 BEMB| k7| UL A2 1 2,000,000*13]|= 2,000

Lt s3] Q9] oz - £5HAS] 200,0009*15H*13|= 3,000

Ch. &3] %3] 29 914 : 2,500,0009*13| = 2,500

2t. Z50t2|¢lBts| 29l o< : 2,500,000*13|= 2,500

4. A3 2AEE XY 16,680
7 EGHMB| =3 ALS| 2 AFEHE : 50,0002*70H*13| = 3,500

L}, H5|QIBHS| AFS|EAFEHE : 50,0002 *60 H*13]| = 3,000

Ct. ZE012| ABtS| AFS|EAIEHE : 50,0002 *50H*13]| = 2,500

2. CHSIAFS| 2 AN O| 3| =1t Sl Q2 ALEHESHA K| Y : 650,000 *4*23| = 5,040
Of. CHEHEALCE =5 X9 200,000%63] = 1,200

HE. CSHEALCH SH= AlH| : 6,0002*30H*83] = 1,440

5. WF W CH[HAL X & 63,150
Jh QMR mSEE 9l Q7|3 Y230 K|S : 1750009 12*35| = 6,300

Lt ZsHHS| CfstzE m2 91 T QS AFX| 2 : 14,000,000 %23 = 28,000

Ch. ZS0F2|Msts| TSzt T2 91 TS ALK| Y : 6,425,0009*23| = 12,850

2}, S5 St s| LStz W8 G T QALK : 5,000,000*23|= 10,000
o ZiK|S0t2| DL QU ALK| Y : 300,000*20% = 6,000

6. KHOJSHAEX| UM E| SHAF X| S 3,240
7. REOfSHA K| MIE| ZHOjQIZZ 02 9 SHALR Y : 2,700,0004*13| = 2,700
Lt ZOfshHEX| AMIE Zofshd S 7tF & 7t : 6,000*30Y*33%|= 540
310,353

2oy 310,353
g H| 82,313
LEE2 XL A22E 7 66,813
7h MO K| LAME HItEE 22 50,0002*20F%13|= 1,000
Lt ZOfSHMR| QIMIE] HZ27| 7 Gl SZ39] : 1,800,000%27}= 3,600
Ct. CH2 X CHo|O{2] M|Zf : 2,0009%6,0002 = 12,000
2t oet® 2 A8E F0f : 10,0002*1,0007 = 10,000
Of. SHMZ ga ADZ 1901 3,0002*3,600% 2= 10,800

HE. Eb#r7{X| T, OHLYEF 1! : 1,000,00094*23| = 2,000
Ab ATHOIAY Q| OlE|O| MSHA} S Z=H| : 413,0004*13|= 413
Of. o|2= gl o|2 2ZF 19! : 1,00021*9,000% = 9,000
Xt 2 7|HZ : 10,0009*1,8007} = 18,000

90 HOIXI & 9 2015 CHSHSI 2 ofl &t
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2. QIS F| = 12,800

7b ZECHAEE DA X} 27t 30,0009*1505 %13 = 4,500

Lt CHEHESFOFLY &K} 7L+ 3,50094*2,00082*13] = 7,000

Ch CHEHS AL & 7|3 2 E0A E2h: 6,0008*5058*13|= 300

2t IO SHM K| IMIEf E7HE 1A 27t : 20,000 *505 13| = 1,000

3. YHFR MRS Z ¢ 2,700,0004*1%|= 2,700
3322 4 23 M3 6,000
1. st Ql 2 Q2 : 50,000*1271 Y= 600

2. St 9l M7|Q2 : 284,000*127) Y= 3,400

3. CHBEALS| AL O3] $13|H| @ 2,000,000*1%|= 2,000
INE=-k= T 21,000
1. St A YR A MOl EH S Z 2 21,000,000*15| = 21,000
XZext=z 178,740
1. St ESHHAUXLE : 95,000*156 Y*6LH*23| = 177,840

2. CEHEALCH SHE kF2EQIALE : 300,000*33]= 900

2 MO R|H| 3,000
1. st = 23 7|7| 22| : 1,500,0009*23|= 3,000
WS ZH/MOILY/YAEH| 4,300
1. 2tSA X2 08 A7HH| : 300,000 *1 H*23]| = 600

2. M2CHStm SR & SRt S £H7HH| : 450,00090*1 3 *2%| = 900

3. M Cistm RSHEHEtR} 18 EH7HH| : 450,000*2F* 23| = 1,800

4. RO SHHX| LME| RO Q12 mS £H7HH| 1 500,00090*18*23|= 1,000

7 Hto| 2 YH| 15,000
1. SHAA 219 21 74H| : 1,250,000*122 = 15,000

90 HOIXl = 10
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267,100

1,600

ZH| 1,600
2|24 1,600
2|24 & 1,600

1. E204AIH| : 6,0009*9*30 = 1,600

38,905

H 38,905
&2 Ol H| 38,905
Y4B H| 2000

1. YHi~2H| : 100,000Q*10E5*23%| = 2,000

3322 4 24T M3 4,905

1. M2CHstm 7| KA 30| 3|H| : 500,000*33|= 1,500

2. M2 2CYSH 7| S W7 SHekabA 3|3 H| - 300,000 4% = 1,080

3. M= 7|g#a| Kt B o||H| : 275000938 = 825

4. MICYEHE 7t B 0| 3|H| : 400,000*33|= 1,200

5. CHSHA E ZA| QS ShebXt 1Y AH7HH| - 300,000 9*1H 300

L9H| 22,000

1. SHMZ ADIEA|AH QX|H2: 1,834,000*122 = 22,000

OfH| W EH] 5,000

1. ZL{0fH| : 100,000 *4%*122 = 5,000

YR FTH| 5,000

1. Y Z=ZIH| : 30,0007 H*12Y*23|= 5,000

58,905

AE ZH| 58,905
NN 58,905
SR F S| 58,905

1. SOMEIF EMBE XA ;7,364,000 %8 7Y 58,905

9 79,945
H 79,945
St 2 G H| 79,945
A8 8,992

1L AR EE 7Y 2492

b CHERE T S LR AR 2ot AFREE 1 100,0002*55*13|= 492

90 HIOIXI = 11

2015 CHSHRIo o &



g2 HEZA 2015 of
L} CHSH Q2 243} 9|38 AFRRE : 100,000*55*13| = 500

Ct. CHE 2hM A &S =X AFREE : 100,000*5F5+13|= 500

2} JHm90FHI|E AFYEFRICH 2% AFE2E - 100,0009*55*13|= 1,000

2. Qlaf 5l X} k2t 6,500

7h OhE At 3G YuXE FAA = W AF 20 27k 20,000 4*505423] = 2,000

L} CHSH &M A3 S HTA 27t 250009*508 %23 = 2,500

Ch Mobohg] S MME 1A 2H7F: 20,0002*100E = 2,000

WSS /M 0L/ H| 10,000

1. CfsH 92k 23} QA 25/M|0|L} : 5,000,000*23] 10,000

29| 10,000

2. DZHOFE=E XA} : 10,000,0008*12|= 10,000

OfH| W SH 4,000

1. Cjst d2FAst 2135 OH| : 100,000 ¥4*58H*23|= 1,000

2. Cfsh &N gl L s 9d2F 25} ofH| : 100,000*10H = 1,000

3. 7§90 H7|E AFS OJH| : 100,0004*2H*103| = 2,000

ol o X || 15,400

1. 7m0 H 7| E AFAERIZ=H| QS| G Z=ZICt 3]9|H| : 30,00094*25H*105| = 7,000

2. Ch&t 2kl 932 3|9|H| : 30,000*10H*103]= 3,000

3. Cfsh 2rE A Bl ZXFl $|o|H| : 30,000*10H*10%| = 3,000

4. OfjstEt™ g LB d2F 23 3]2lH| : 30,000)*8H*103| = 2,400

o7l ek 31,553

1. M2 HHeITH| - 400,000*20% = 8,000

2. CH&he ™ 9l & A4 O 1H| - 250,000 *8H*128 = 23,553

SHE 7} 87,745
29| 87,745
St 2 g H| 87,745
OIHFA S H 34,123

1. AFRR2E ¢ 2,000

7 CHU ot BILEH| 9 AAF AR ZH| : 100,000*55*23%| = 1,000

L} CHQIT I} T7FZH| 9 AlAF AF22EH| : 100,0002*55+23|= 1,000

2. ADZ 0| 3,000

7h CHLH T 7t T D AA AR ZH| : 100,0009*55+23| = 1,000

Lt CHOI I} H7tEH| U AlAF AR ZH| : 100,0002*55*43| = 2,000

3. QIAf QU XHX} 27t 16,500

90 HOIX & 12 2015 CHSHRIo o &
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7t CHLHE 7t B7tE 0 A 27t 50,000 *805*23| = 8,000

Lb. CHRIE o} HotE A 2h7E: 25000 4*5058*23| = 2,500

Ch CHPEESAl X SAQE XHM X SA L L7H: 30,0009*2005 = 6,000

4. St HE 7 EAMSE X QALY ¢ 1,578,0004*87} & o= 12,623
OfH| W SH| 4,000
1. CHLH® 7} XtE 2% OfH| : 100,000*1H*203|= 2,000

2. CHQIE It XFE4Z! OfH| : 100,000*1H*20%|= 2,000
B A XIH| 25,622
1. CHLHE 7F H7H2A 3]9| @ 30,000 94*10H*273| = 8,000

2. CHQIE I} B2t 3|9| : 30,00094*10H*17%|= 5,000
3.8t I EM3) K| AALY : 1,578,000 %87} St = 12,622
A7 24,000
1 CHLHE 7L X|E24] A+tH] : 300,000 4*10H*5%|= 15,000

2. THQIEIt X|HE &AM ¢71H| : 500,000 *6 H*33|= 9,000

90 HOIX & 13 2015 CHSHRIo o &
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AR 22,822,657
Ol 74| 9,467,872
oI ZiH| 9,467,872
Ol 7AH| 6,446,703
SFE ol 1,288,801

1. 229 22 :1,288,801,0002*14|= 1,288,801

CHEt2| A2 R & Q1 24H] 5,098,645

122 3,748,955

7t =g 2,907,372

1) CHEHS| A =LY - 2,854,930 44 H*112 = 1,381,787

2) CH&tS| A =10 : 1,705,830 %30 *11 8= 562,924

3) 27| AR 1 1,835140*24%*11 Y= 484,477

4) 7|2t 22Xt 67,8109*21*262U*118 = 407,266

5) 7| U2 2XHYAAE U 229 74,2001 Y*26U*11Y = 21,222

6) CHA|ZH2 2 RHOFZHE M Q) : 71,300 *1 ¥ *30U*8 Y = 17,112

7) ShCH ™A 2,962,180 A1 *11Y = 32,584

Lt Zto| M Etm4=(15%) : 44,545,450 4*112 = 490,000

Ch. 249 m=~(7%) 1 20,092,090 4*11 ¢ = 221,013

2} |k m 2 (EAFSE 28) : 2,935,000 2% *11 Y= 64,570

Of. X8 M2~ (QtE 3t 29) @ 3,000,000+ 2H* 118 = 66,000

2. Mgt 192,903

7t CHEES| A &I Q-2 @ ;2,380,670 4*738* 0.9 = 156,410

Lt 27| Q=] : 1,762,930 %23 H*0.9Y = 36,493

3. M Oag JpAE 76,670

7t CHE S| AR mm 61,820

1) 254 0|4t : 130,0002*13*11 8= 18,590

2) 20~254 : 110,0009*18H*11 2 = 21,780

3) 15~204 : 80,000*12H*11 8= 10,560

4) 10~15 : 60,000 *9%*11 8= 5,940

5) 5~10 : 50,000 4*9%*11 Y= 4,950

Lt 27| 2= 14,850

1) 15~20'4 : 80,000*3H*11 = 2,640

2) 10~154 : 60,000*11H*11 8= 7,260

3) 5~10% : 50,000*9H*11 8= 4,950

90 HIOIX & 14 2015 CHSHRIo o &
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3| A A
1) H| 2 X} : 40,000_/*57H*112 =

H.&
b

i

2) A ZE% 1 20,00090*44H*11 8=

3) A H|Z : 20,0002*84H*11 =
L. 27| A o]

1) H{-R X} : 40,00094*18H*112

2) DA ZEZL : 20,0009*14H*11 =
3) 2l AH|< : 20,0004 *27H* 118 =

5. AtiHEtH| 2 x4

7F CHShe| A 2@ Z= 1 : 460,000 *13H*4 2=

Lt 27| A 2 : 460,000*2H* 42 =
6. S-YPg

1) 7|2 BAEH2520[A) : 30,0009*5H*118 =
2) 7|28 2+ (22250 : 20,000 *9F*11E=
3) 7|2 E4E TS 30,000*8 <11 =

4) @2 R+ : 50,000 A*3H* 112 =

N
ol
r>

2 50,0009*4H*112 =
6) AbA 4=t : 20,0009*2H*112=

Lt 27| o)
1) 7| &M B 2CIHARS © 30,0009 %4511 =
2) flgere|4=2 : 50,000 1F*118 =

A FA|

7}, ChstS| A& Q-2 0 : 130,00094*74 5119 =

=) : 2,3806701*74H*1.28 =
AHQFAl 1 1,762,930*24F*1.28 =

B|A R Z 0 : 91,130Q*74H*11 =
Lb. 27| AH Q] : 70,130Q*24 H*11Y =

C}. 7| ZHH 22X} : 67,80094*21 B*15QU =

10. A|ZtQ 2R 4=Ct

90 HIOIX & 15

140,140
105,820
34,320
262,176
211,404
50,772
114,051
74,180
18,514
21,357

321,540
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HEM AR 2 "= MHEZA 2015 ofj At
7h St AR /-2 149,239

1) 22352 0|4t : 9,2692*30H*20A|7H128 = 66,738

2) 14~215 2 : 8,321 2*16*20A| 712 = 31,953

3) 1~133 2 : 7,522 %28 H*20A|7H*128 = 50,548

Lt 27| A 44,285

1) 14~213 2 : 8,321 *5*20A| 7128 = 9,985

2) 1~133 2 : 7,522*19H*20A|7H*128 = 34,300

Ct. 7| ZHR| 22X} : 12,70094*21 H*40A| 74122 = 128,016

11 Z2Yme A4t 100,0009*120H* 118 = 132,000
2E8da 59,257
1. AL E(Z0f7]) : 67,800 *5H*5U*103| = 16,950

2. EMBIL N 22K} : 67,800*6*26*48 = 42,307
2| S| 612,045
E| %20 480,300
1. CHEHS| A 2l E| &S T2 : 3,333,330%120% = 400,000

2. A% ms E|ZSEE : 3,212,000%25Y = 80,300
Ho|SAMH £ 131,745
1. o= 4| 1,780

7h 4 Y S I=H| : 180,000 *6H* 12| = 1,080

Ll @88 22 : 140,0002*5H*13|= 700

2. EQOjALH| 19,650

7b. EZO§AIH| : 6,00092*30F*92Q = 16,600

Lt OH| 2= 2 SAIX| : 6,0004*15H*15= 1,400

Ch MEIQ HAAZIS2 AlH| : 6,0009*2753*13| = 1,650

3. QHEBE K| 600,000*120% = 72,000

4 mAD 38,315

7h ®Qt Q%X S WX ZA: 300,00094*15H*13|= 4,500

Lh 2Eel 9 MOt A R A ZAEMEAST Z4D) 1 296150044108 *1%]= 29,615

Ch AR 3 ot e el (2 HZ R %) : 300,0004*14H = 4,200

AH| Y Q™A 150,234
S EoL] 127,234
1. B2 2 xH| 127,234

7t CHEES| A &I Q 1 140,290 244 H*112 = 67,900

Lt CHEFS| A =2 : 105,530*30H*11Y = 34,824
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s g5 HEZA 2015 of| 4t
Ct 27| A 2kZl : 96,880Q1*23H*118 = 24,510

71 5to| HH|HY Q1N AH| 23,000
e 17,000

7b. REM|ZEAF 22T 1 200,000 4*5H*13|= 1,000

L} Of| At 3| o|H| At =5 : 150,000 *9H*63| = 8,000

Ch HERA QY3 2a| =2 : 150,000*4H*33|= 1,600

2. =9 kf2ae| 5 : 150,000 *4H*113|= 6,400

IR S ZALE  200,00090*3H*10%| = 6,000
1,736,564

1,736,564

MUme AntzZo|E : 30,00021*39,3824| Zt= 1,181,464
AbsHO A 1 (IRP) 4=t :30,000 %267 A| Zt= 8,000
MM HojZo|Z=Lt: 20,0009*4,0004| Zt= 80,000

M mel OFZtZHO| 2 : 15,00091*31,140A| 2= 467,100

= = 522,326
522,326

. 2012 2Eha : 5,225,879,000%4.5%*104%= 245,300

2. AZEE HEka - 5225 879,00021*3.035%%104%= 165,440

. 1883 HEra ¢ 5225879,0002%1.3%*104%= 70,880
AR 2 2 ERE : 5,225,879,00021%0.548%*104%= 29,870

LT QIR QYRS EEFE ¢ 5225879,00021%3.035%*6.55%*104%= 10,836
6,076,060

| & Q! A&HSHH| 6,076,060

ol SHMX|E H|E S 6,076,060
WA U SHER|=H|E 6,076,060
LIS @R 9l SHMX|ZH| : 6,076,060,00094*14] = 6,076,060
4,565,318

29| 4,420,302
stne 4,420,302
2H| 492,517
CAFREE 1901 3250009*123]= 3,900

2 Y HE 7Y 45,720

7b P ZRIFE] T2 100,0008*2071*43| = 8,000

Ll 2AF7|EL] 7Y : 80,0009*4571*23| = 7,200

90 HWOIXI & 17 2015 CHSHRIo o &
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Ch ZREEH(R|A) T2 : 60,000*4671*23|= 5,520
gt 2AFR K| T : 250009*50071*2%| = 25,000
2. 2@ M 9 Sty XY 6,750
7h AAMS ALK KNS A2 F 7)1 450,00024*13] 450
L} QAN SHAHSHICHS] AT Z Q) : 450,0009*23] 900
C}. ZIQK| S HAHTH| M-S CHS| &7 : 1,350,00094%43] 5,400
3. YEkSHAtH|(Qlf R 34T 5) 21,753
7t LErHARH| (Y E(HONEIY S) : 675000*2%|= 1,350
L}, LEFHAMH|(Z§m 7| 9 A| 24l : 1,800,0009*13]= 1,800
C} 245 SHAFRZE 719 : 9,301,500 024 = 18,603
4. §28F F0f 183,450
Jh HARE 9 QMEE 119l - 17,545,000*103|= 175,450
Lp MBA HAE 119 - 4,000,0002*24!= 8,000
5. ¥EXE U A543H| 57,200
7t D2 WS AL XH2E : 300,000 *2H*63| = 3,600
L}, D2 2AL RF2E : 300,000*2H*63] 3,600
C. A& 23H| : 2,000,0002*1071= 20,000
2t A% H|2 42 3 M1t : 1,500,0002*20% = 30,000
6. &HH|E 2| 52,709
7t 2At7| SX|E2H| : 52,000*40C4*103] = 21,000
L} SR H|E 4=2|H| : 3,927,000*4£7|*13| = 15,709
C}. AFR-8H|Z 22|H| : 320,000 *50C*13| = 16,000
7. 4% 248 U Mz 73,335
7h EX|EE 442 : 2,000,0002/*13] 2,000
Lt = 4887t = : 429500012 4,295
Ct SE2 =4 42 : 7,500,000*27*23|= 30,000
gt. 8= A == :400,000*122|= 4,800
O YXAS 57| £42 5 : 750,0009*28|= 1,500
HE. 2 Q8| $AZA| : 2,800,0009%13]= 2,800
AL S87] dTEE 885= 1 200,000 340} = 6,800
Of. M7|OHM ™ ZH| 42 : 3,000,000*53|= 15,000
Kb R hABEORE A|O| L} : 500,00090%4 3 = 2,000
AL 527 YUMH 42 (3400) : 1,500,0004*13] 1,500
L. AtO|H{ 221 X| AR 2 : 220,0009*128 = 2,640
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8. HE S Xa|H| : 5000,000*13|= 5,000
9. A2 ZX|E : 15000970 = 1,050
10. I QY = R Z} : 12,000,000*13|= 12,000
11 TtorMsl2 =21 A XIH| : 1,350,0009*18| = 1,350
12 x4 o 25 7Y, 2tEF) 1 2,500,000 45| = 10,000
13. M8 8 Yatzt# : 4,000,000*23]= 8,000
14. RGO oflH| 2= AT FH|X[ | : 350,0009*23]= 700
15. SEALZFR MEFR : 4,00094*1,200H*23| = 9,600
3523 L 4T M3 1,394,756
1. AStE Q2 ¢ 8,000,000*68 = 48,000
2. M7|92 : 117,399,000 *6 Y = 704,399
3. EYUR| TA|7tA QI2H]| : 35,656,0009*62 = 213,937
4. etg ALY WEQ : 13009*5002| E{*10CH= 6,500
5. QHBZE92: 7000009128 = 8,400
6. M3t 2 9l SMS AFR 2 : 9,350,00090*11 Y= 102,850
7. RESAHM| : 642,860 *7CH*13]|= 4,500
8. O AT ALY AF31Z(2011~2016) : 300,000,000*13| = 300,000
9. 30| 3|H| 6,170
7b MY S ZHR) P OfRI2| X S 0| 3|H| : 900,000*23| = 1,800
Lt M2 2Icysh X2 ata o3| : 630,0009*23| = 1,260
Ct. M2OySHD AFR2% 3 0|3|H| : 900,000*23|= 1,800
2t ofH| 22|22 % o|3|H| : 300,000*23]|= 600
of. of| 5|2 X| 3|2 HHo|3|H| : 710,000*13| = 710
X} X|H]| 53,700
1. 92H| : 1,6004*3132| E{*7CH* 118 = 38,500
2. MIXtH]| : 54,500*7CH*11 = 4,200
3. KHZFMH| 2 : 142,857 /70 * 1Y = 11,000
N 40,000
1. A2 232 : 38,000,000*13]|= 38,000
2. AHEAH & 2 : 285,700+ 7CH* 13| = 2,000
Xeditz 183,500
1. X2 Qkt2 : 750,0002*23] = 1,500
2. M47| #le gl WE| DA 17,000*99C*123%]| = 20,000
3.8HH HIHZE DA L HALSK|H| : 8,100*122C4*123| = 12,000
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4. BTLEH M=kt A| A AXtE : 37,500,000_0*43] 150,000
=M X|H| 321,250
1L BEANEA ¢z X[ : 2,000,000 *17Y 2,000

2. EX| S SHMAIGE U EFQL H 4= 155,000*350m* = 54,250

3. 87| E LA : 3,750,0004*43] = 15,000

4. T A St} AAASA Hi M3 AL 8,000,000*14Al = 8,000

5. 248 =H MIIELY 24 10,000,000 *17f A= 10,000

6. 2O AR 22 Y 4,000,0009*23|= 8,000

7. 2N ZEANLE Y #IF o|Xt =7 10,000,000)*13|= 10,000

8. StLf EHPAILY 7| LHEH A 51 FX|22] : 10,000,000 4*23|= 20,000

9. HiM Al HE7|dHt =FX| WA : 15,000,000&*13|= 15,000

10. AAEMH|A MR AR : 3,750,000 4*42|= 15,000

11. YAEMH|A MR T AZ]A]) - 5,000,0004*45|= 20,000

12. |IASMH|A AMXEX] 2 AT 7|, E41) : 10,000,000 *43| = 40,000

13. |IAEMH|A MR F(HZ) : 5,000,000)*43|= 20,000

14 SHHEM M2 9 £=2| : 5,000,000)*23|= 10,000

15. 47| 22 9l L3 H2:1,000,000*3071 A= 30,000

16. HE7| M2 5 25 - A : 3,000,000*37| A= 9,000

17. A28 79 & 2 2| Af|2HH] : 35,000,000*13|= 35,000

2 EFH| 9,372
1. OH| =™ ZHAX| A : 3,0008*1,562H*23| 9,372
DEEA/MO|LY/Y2 B 37,200
1. A A= sAH| : 110,0002*200F*13|= 22,000

2. YW FZHH| : 160,000)*95H = 15,200

2 9H| 1,334,994
1. A8 99H| : 110,750,000 4*8 & = 888,707

2. S AH| A|AH 8 F (AH|C13 Bl A|AHIZH]|) : 27,500,000 *8 & = 220,387

3. MEREHMEAHDTA, CHEHMHA) @ 4,500,00020*23|= 9,000

4. X|XAZ7| SX|22] 89| : 600,000@/*122 = 5,000

5. 547 SX|E$ 29| : 4,800,000*12¢ = 57,700

6. S A M7|0HHTE| Oy 89 : 1,100,000*128 = 13,200

7. ARAME SEA(EMHA, CHEIZHI{A) : 2,000,000*12& = 24,000

8. AHOIM A | X EH(2HIHA, HEHAIHA) : 666,000&*123 = 8,000

9. LHEMmA EAT SX|22 & 500,000&*12& = 6,000

90 HOIX = 20
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HEM AR 2 "= MHEZA 2015 of &t
10. M o2 o|arfAl A% : 3,000,0009*53| = 15,000

11. ML} MEHH 7| S X{2|H| ] : 3,300,000*12¢ = 39,600

12. 20{Z2 18 QX242 : 5000,000*13|= 5,000

13. 22Z (@ E) X2|H|] : 25000,0002*13|= 25,000

14. H7| EXAL Q|3 29| : 9,400,000*13|= 9,400

15. Q47| XY Q4= FLCHH| : 400,000 4*10%|= 4,000

16. 3| A Z2 18 QX242 : 500,0002*10%| = 5,000
In/XSKe: 1] 40,360
1. I+ YH| : 3,363,0002*128 = 40,360
OjH| D EH| 111,750
1. 129 9 ¢42 1S ofH| : 100,000*197 %= 19,700

2. 2L 0fH| : 100,000*10H*153]= 15,350

3. 22/0fH]| : 1,000,000 *6H*43|= 23,600

4. R A2 2tst 2 QM4 H| : 2,000,000*27H*18|= 53,100
A2 =FI]| 143,903
1. ZHS AL AlCH 9 ChAbH| : 30,0009*20%*243| = 13,824

2. QIEOIA} ZHEFS] 1 30,0002*15%*123|= 5,400

3 HIAA 29 :30,000*58*113|= 1,620

4. mRQ ZHEFS| 1 30,0002*9H*83|= 2,160

5. 97| 2 Y2E ol 30,0009 12H*243| = 8,640

6. XML 3| 2YH| : 30,0002*13H*63| = 2,059

7. 9| 23| $|oH| : 30,0009*10H*153| = 4,500

8. [ Qs L340l : 30,000*5H*93|*122 = 16,200

9. 977| AEBI0| 1 30,000 *4H*43|*122 = 5,600

10. Of|H| 2L 2H| : 30,000*4H*123| = 1,400

11. Y2 ZEZFIH|(A| A D : 30,0004*22H*103] 6,600

12. §m7| 8 9 A|SAISHA} : 6,300,000L*23]= 12,600

13. M2 22|33 : 1,350,000*45| = 5,400

14. MR QAES3|H| : 1,260,0002*2074*13] = 25,200

15. X2 SHtCf3| : 5400,0009*23| = 10,800

16. K| SCH3| : 13,500,000*13|= 13,500

17. M (YO E| Y SHAHH| : 2,700,000%23|= 5,400

18. 220|255 7|42 : 500,000*37| 2H*23|= 3,000
A7 2| 257,000
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1. 2RACYSHAFA T A| A EITLE CSHEET - 257,000,0009*18] = 257,000

v 1 Z[= (e RETE=TRCT = 145,016
OfHIH] X 1 §tof H|& 145,016

Of| 5| | 50,016

1. Of[H|H| : 50,016,000 9*1 4] = 50,016

ClRsie= 95,000

1. S22 drEh2 : 950,00092*100% = 95,000

EX|Of Q]| 50,691
NS L] 50,691
EX| 0§ ] 50,691
EX|Of | 50,691

1. SherAZOf AIZEX| Of Q! : 50,691,000%13]= 50,691

M| 2,246,956
KpARE Z4H| 2,246,956
M| 2,246,956
M| 2,246,956

1. jext=2 1,589,556

7b. 2210 X| 2 TS A2 : 1,830,247,0002*46.4%= 850,000

Lt. 2210f L X| 2 Zt2|H| CHE X2 : 176,908,000*77.4%= 136,908

Ct. 2210f L K| 2 A| M ECHH| CHS X} : 40,842,000%84.3%= 34,442

2t 2R mMEME| {22 : 3,648,000,0009*13.7%= 500,000

of. 2HDEME Ze2|H| 2K : 176,123,000%30.9%= 54,506

HE. 2R DEME| A|MEC{H| CfSXHE : 38,501,000*35.5%= 13,700

2. QX2 9 27 218,000

Jh 2t A2Y 7|4 M| 22| : 1,500,0009*103] = 15,000

Lt 2t A2 AEA|A 42| 1 2,000,0009*103]|= 20,000

Ct 2t A2 M7|E4 22| : 1,500,000*13| = 15,000

Bt LS ASE4 U $2[(HXES): 50000008*13|= 50,000

Oh 725 QX 24 9 M) 1 65,00090*2007) A*13] = 13,000

BE. 7t2S WOIRE 2= oM 7| mA| : 15,000,0009*23|= 30,000

Ab. SHLY LS HY T 2 22 5,000,0009*103] = 50,000

Of. SHRf 4= A17| mA| U AEA|A 24 12,500,000*23|= 25,000

3. 89y 387,000
AAMESX|E2 ML : 50,000,000*1%|= 50,000
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702l seka Z2 02 0 150,000 450 ¥ 20Pg*13| =

15,000
XUl 2,000,0009*5E] = 10,000
Z2HOZAS} : 2,000,0009*3H*5El= 30,000
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1,333,457

330,057

330,057

Ol Z4H| 273,119
etz A% @ S | 273,119
LA EYaS 23 1,182,330921 8 1141 273119
S| 28,027
EXa9 27,027
LAt EEu4 §|23 0 1,287,0009%21% = 27,027
SEl=dH 5 1,000
1. EZ0AIH| : 6,000*4H*44Q = 1,000

nf ===} 28,911
=] 28,911
LA AESHE m4 22 7| ;R 1 273,119,0009%4.5%*111%= 13,550

2. MEHEEE n4 A EE 7| BHEEE : 273,119,0002*3.035%*111%= 9,160
3.MEHESE 14 18EY J|MEEE : 273,119,000%1.3%*111%= 3,941

4. MBI BB W4 AR ES 7| THEERE 1 273,119,0009%0.548%*111%= 1,660

5. ARSI BIA M4 L OIRY| QRS J|BHEERD : 273,119,000%3.035%*6.55%*111%= 600
167,900

167,900

SmE=Xe: It 167,900
Yt H| 1,000
1 HMHE $a(H W MAADE : 23,0009*2274*23%] = 1,000
w2 H/MOILY/ A2 EH| 162,000
1 ChEpet s 7| 23| : 500,0004*13|= 500

2. M AkSHS 2 CHR 30| 3|H] : 1,000,000*13| = 1,000

3. CHE QI LEkK| 7| 2HEF 3 0|3 H| : 4,000,00090*1%]= 4,000

4, 2H|SHEA7LAH| X2 : 1,950,000*5H*1071 = 97,500

5. 2UQ =2 U st =2A M2 x| : 590,000*10H*1071 &= 59,000

OfH| D EH| 2,900
1. ZL§0fH| : 100,000*6 H*53|= 2,900
YHEFTH| 2,000
1. YR22ZIH| : 30,0008*6H*123|= 2,000
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! 46,800
1,440

1,440

1,440

= 1,440

O AlH| : 6,000*2H*120 = 1,440

5,760

5,760

5,760

1,200

MEEH| : 100,0009*12Y = 1,200
2 M3 1,280

=& = ;107,000 * 128 = 1,280

3,280

29| : 30,000 4*8H*113|= 2,680
222 2|2|H| : 30,000)*4H*52|= 600

=l 39,600
EFSH| 3,200

3,200

QIH| 3,200

1 SHUHEASX| || (S| A|) : 800,000 4*4H*13|= 3,200
36,400

36,400

12,600

SHEK| 9 AFREEH|E) Y AT E 1QH| : 50,0004*1071*10%] = 5,000
AMESAUX|(H7HE) Q44| : 1,75081*2,0008*13|= 3,500
TE|0f 5 QIAMH| - 800*2,0008*13| = 1,600

Als S HEZHE| : 25004*50071*23] = 2,500
15,000

A S OIS EHE 1 15000@*2508*43|= 15,000
/M BILY/ S| 3,600
HAME AN LF 600,000+ 2H*33|= 3,600
5,200

AL AHF0H| : 100,000*1H*30L = 3,000

AL 3|92 ofH| : 100,000*1H*222 = 2,200
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128,688

6,100

3,100

3,100

3,100
3,000
3,000
2,000
1,000

122,588

122,588
35,400
900
1,000
900
2,600
2,000

5,000

12,500

4,000
6,500
3,308
3,308

15,000

5,000
1,700
8,300
4,000

2,000

2,000

7,400

oHr

100

i

o1
ofl

=

=
@

r

ljo

=
@

r

3

2*28]=
%1

=

2*10

4*20

™

o

: 77,500

)

AEZHE : 100,000

BoL
ol
ol
=]

=2
=)

=

O_I *4

o=

FASAI LA
fALZ: 500,000

=13
=

—

OlA A

=]

H

A
(]

1L 2=

80

3

1

3
o

5*23|=
,0008*2

=

0%=
2
a*1

o
=

2 *1

=

(o]
2*325

=

: 2,000
= : 1,000

H

Xt
Al
H

S

ol
=x

HE
ST

q
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0t 24 F7F M} A
=

Z:
=

4. A

| %5,00052%23

15008
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A/Z8AD 2l
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an

S A(

©

: 5,00081%2,5005 =
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42t
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o

ol

7.

4+ C

.
2

2
=)
=

2 *1

| *8

=
e

o
o
=

=]

1 *1

=

: 4007*10,000
o

=~

Xt
: 6,500,000

2I19F A

=2

o
9. SHfATNA HE

8. QIA|

ol

no

2

): 8,300,000*1

=

=

1=

| +8 24 %L

=

o

CHZ : 312,500

2f Ol
[S =]

A ZE X}

ol
=]

1.

= 2| : 2,0004*250H*45

Gl

=

7l

ol
B0
z
5l
gl
ar
o
.

250 *4

=

o

: 2,000

ot e

H

e
=

/ML A3

ol
b
ofr

=

ARl

OH

Tor

M| A

2,200
2,720
1,280
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M MY B 2|5 MEZA 2015 Of| 4t
4. T2 FSH DAL A4 30,0004*40H*13|= 1,200
2| 13,300
1. YA|SHO|X| RX|E4(2eh : 1250009*128= 1,500

2. YA|MH X2 4H|(AFTY) : 10,000,000 13| = 10,000

3. YAIMH QX E4H|(2 2 : 150,000*12% = 1,800
OfH| m SH 11,280
1. CHSrUA| Bt 2ts] &1 ofH| : 100,000 4*15H*63| = 8,880

2. 1Sstm B4R 9 QUA|Y T =& ofH| 1 100,0002*6*23|= 1,200

3. Moy A S| A7} OfH| : 100,000 *6H*23| = 1,200
L= = 13,700
1 ZISHAMEE AL T YA S| 2EZIH| : 30,000*40*33|= 3,500

2. Hog MRS UAL YA YR|(BEE MR F7], A, ZA): 30,0002*4062|= 7,200

3. MOy AAIMES| PRAEZIH| : 30,000*34E*13| = 1,000

4. YA ZE QPEZIH| : 30,000*14H*53|= 2,000

7 Hto| 2 H| 19,200
1. YAl E =] &7HH|: 7,100,000 23| = 14,200

2. Tt YAt S| F7HH| & 7|EF2 Y H| @ 5,000,000 *1%|= 5,000
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2|5 4EaA 2015 of| &
672,249

5,970

5,970

ol X Z4H| 5,970
2ol MH|HA I ZH| 5970

1 2/=0f & ZEAIY =5 : 35000 4*71H*23|= 4,970

2. st&A|O|LE ZH2| 2 : 200,000*13*55|= 1,000
30,771

S| 30,771
Sl 1.2 Q| 30,771
A2y 11,820

1 EUSSAIH AR E : 25000*107}{*23| = 500

2. 8|S 0| A : 5,450*10074*13| = 545

3. SIS ADE : 5000%1057)*1%]= 525

4. SHHHIZE 22|H| I A3 E : 130,000*17}*53|= 650

5. =2 XA EE7E 3000952005415 = 600

6. YAIZE REQZ F|E: 6,0009*1,0005+13| = 6,000

7. YA|ZE 22 29 30,00094%1007}*1%|= 3,000
2 X 4F Ma 1,258

1. QHQI :3,0009*86%*13|= 258

2. CHSHQIE S o|3|H| : 500,000*13*23|= 1,000
WL 3,843
1 A AL 2 H| : 30,0009*12871*13| = 3,843
MEH| 1,000

1. ZL§0fH| : 100,0002*10H*13|= 1,000
AR Y| 10,850

1. 33| 0| Z4H| : 30,000 *7 H*53|= 1,100

2. YA| BHSEH| : 30,0009*43E*33|= 3,900

3. QAR HEHO| 1 30,0006 53| = 1,000

4. st =M 3]9| : 30,0009*17H*53| = 2,600

5. CHSIQ 23] #]O] : 30,000*15%*53| = 2,250
7ty 2,000

1. Cj&HQI 1| : 1,000,000 9*2H*13]| = 2,000
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(£t B gl

o = sEa 2015 of it
xt 553,908
SHMX| = Gl AtStH| 553,908

= 553,908

yaa 553,908

1 WA AESHE : 400,000*70H*8%|= 224,000

2. NX QRS 1 888,120 Q%50 *23]|= 88,812

3. Q2 OISHA SHH| 2 X Z &0 K|S (2EA} © 2,653,000 *5%*23|= 26,530

4. 2= QUsHY StH|E & S X5 (AAD : 2,682,000 %27 H*23%|= 144,828

5. Q|2 OISHA SHH|H & Q2 AFS|(HEA}) @ 1,708,000 9*3%*23|= 10,248

6. QZOISHA SHH| 2 X Q2 AFS|(AA}) @ 1,983,0009*15H*23| = 59,490

39,200

15,000

e QI A 15,000

0 8fo| MY oI ZH| 15,000

1. BKEAALY Q2 CH3H A ZHALR : 3,750,000 *2F*23| = 15,000

24,200

2oy 24,200

At 8H| 2,500

L CHeHY A2 gat A7 2 X|AAFY QI4fH| : 10,00081*2502*13|= 2,500

W 1,800

1. BK Z3{A Q2C{st W4 XY= H| : 50,0002*367*13|= 1,800

OfH| L SH| 2,900

1. BK Z2{£ Q=Oist W4 HH (M| X H]) : 100,000 *2F*12 = 2,400

2. Ofeh @ A2kl A %] X|RIALY OfH| : 100,000 *5H*13| 500

R 500

1. ChSHel SA2Fztst A9 3| K| YA 3|oH| : 30,0002*163*13|= 500

e ] 16,500

1. CHeHe A2 st A7 Q3| X AAFY &H| :1,375,0009*12F*13| = 16,500

SHAR|AALY 42,400
WA SHEX| = G FSH| 42,400
Sl S K| || 42,400

Sl S K| || 42,400

1. BKE A CHStIAY LY St CH3| &H7HH| : 90,000 %60 H*13|= 5,400

2. BKE2{A Ot IR M Yetat| =24 K 7K S : 630,0008*25%*13|= 15,750

3. BKE2{A Ot IS EX| 0|4 =2 T) AITX| Y : 225000*50%*13|= 11,250

4. 22 Q2 8=2 AN X| Y2 : 500,000*20H*13|= 10,000
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e IR - N - HEZA 2015 of &t
ArACHER R = 0 A G XtaE (= A THAI) 108,000
Ol AH| 55,720
O™ ZH| 55,720

Ol AH| 23,520
CiEte| A 2| & 2l 23,520

1 HAFE 241,600,000+ 1H*128= 19,200

2. X2t 300,000 1H* 128 = 3,600

3. QI7hE AMH| @ 60,000*1H*12Y = 720

=224 2,365

E|ZIZ20f 2,365

1. AR E|Xl2Ch2 : 2,364,9602* 1% = 2,365

HH[HY QI AH| 28,000

T 5ho| MHH|HY oIN AH| 28,000

1. MLYZ AL : 500,000*38*23| = 3,000

2. CH M Q|2 ZHAL : 500,000 *8H*23| = 8,000

3. ZQIAQ|2 ZHAL 1 1,500,000 %1% *23%]| = 3,000

4. 4QIBQ|2 Z AL : 700,000 *5H*23| = 7,000

5. ZAQICQIf Z AL : 600,000*5H*23| = 6,000

6. EHZ AL : 500,000 *1H*23|= 1,000

HELERES 1,835

== 1,835

1. 20IA2 : 21,600,000*4.5%= 900

2. HZ RS 2er2 1 21,600,0009*3.035%= 600

3. 1883 Kok 21,600,0002%1.3%= 180

4. MI{EH 2EH2 : 21,600,0009*0.548%= 113

5. QX |QYRES Heta 1 21,600,0009*3.035%%6.55%= 42

7|2 AH| 52,280
29| 52,280

I mEeRe: 1] 52,280
Lt-8H 13,000

1. QIstAl 9l 22 Al 2 1 5000*407{*23| = 400

2. 9|8 Z : 5,000*207*23] = 200

3. AMOf K| A : 100,000*1471*23%| = 2,800

4. L= AL X| Y : 100,0002*1074*23|= 2,000
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MM B | 2|5 AEZAH 2015 ofl &
5. 212 2~KHEk7t: 20,0009/*1007*23%| = 4,000

6. B QZ M Z: 3,0009*43358+23|= 2,600

7. Z2§7}= M Z : 50,00094*107}*2%| = 1,000
3322 4 23 M3 10,800
1L M7|23 S22l 5%) : 108,000,00081*5%= 5,400

2. HEH|($2 0| 5%) : 108,000,0008*5%= 5,400
Sapy| 13,350
1. ZEZO| ALY : 20,00094*33H*203] = 13,350

OlH| D EH| 10,000
1. Q|5 EZZA} 0ft] : 100,0009*5H*13]= 500

2. ZL{OfH| : 100,000 *1H*53|= 200

3. Z2/0fH| : 1,000,000/ *4H*23|= 9,000

AT FTIH| >130
1. FIMXLX| 3| AL Z42{F : 30,00094*33H*13]= 1,000

2. ZtE A0 2 3}t : 30,00094*1%*20%| = 600

3. @M o o2 ZE5H| : 30,0000*2H*583|= 3,530

90 HIOIX = 36
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5,500
5,500
5,500
5,500
3,500
1,500
500
13,868

242,158

13,868
13,868
4,645
900
1,000
245
500
2,000

1,993

993
1,000
3,230
3,230
1,000
1,000
3,000

600
2,400

222,790

222,790

222,790

222,790

50323 =

o
Y 1a

o
=

1*15
gr22|=

=]

2y *1

: 35,000

o
=

: 100,000
f 200,000

3. Mojut

oHr

100

#l

B0
OH

)

)

241

3

=)

1 *2

=

| *1007H*2
o

=
g1

(o]
1*400

=

1*49
(o]

: 5,000

=

o
: 250,000

2ol
: 5,000
= el
: 5,000

S H
Z]

o

Klo
N3
oK
ro

Ho

2

2

*10

3
3

=

O_I*S

g1
| *2H*5

=

2*331
(o]

=

(o]
: 30,000

EM=Z : 30,000%10771*1
: 100,000

2= :3,000

4
Al
=

L

3|

[
[

.
[}

=

Al
2. 49 3l0| ZH|

L =UiofH|

1.

Ho

WL
OfH| 1 SH|

KO
oK

Tor
B8l
ofr
E

ol

ro
ol
KO

ro
ol
KO

2A| A

160,000
40,040
22,750
2015 Chatel i oflet

2

2

21*5004+8
3=
F*2

%2
245

=
o

)
1*88
337

=

o

: 400,000
: 2,275,000
9 HOIX

Bxyeg
: 227,500
o Terg

3. 9120 8
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3,260
3,260

108,001

300

300

300
2,960
2,960
1,960
1,000

18,776

18,776

18,776

2,436
200

1,006

200
800
230

1,000

1,000
100

100

600

oHr

100

#l

B
fo-

r

Ljo

B
fo-

r

=]

2I*28H*2

o
=

=]

: 35,000
g5

=

O_I*l

=

2. H[OjLt ZALE : 200,000

all

7

80
OH

80
oH

ol

=]

1*2071*102

: 5,000

ol

__I.I.

Hio

ANE

=
{0
o~

=]

=

OJ*27H*4

22
e

=

A4*20

: 5,000&

it
=

a0

4

O

.

4. El4 FURISD} : 100,000

3. ZYA

o

Klo
N
oK
o

Mo

=]

1 *2

=

o

: 500,000

| =|H|

: 5,000¢/*20F*12

Yt

F

X EE(

ol

ol

o

Mo

2A| A

600
2,500
1,500
1,000
1,040
1,040
1,500
1,000

500

2015 CHSHBI) O &t

=]

=]

| *1 2

e

=]

| *5

=
e

o
o
=

| *5

e
—

=]

: 300,000

: 300,000

)

)
A1
= 38

POl st
| *2H*5 3]
: 100,000

90 HWIOIXI

=]

: 30,000*3471*13]
(o]

ZIRER =2 H|(
: 100,000

L]

A
=

4

O

.
[}

=

Al
2. =L OfH|(E &etah)

L =UofH

ERER L
1.
oft| D5 8|

X EZH|




g2 AEZHA 2015 Off &+
x| 3,400

Y Z23|o ZH|(E Yt} 1 30,000 *4H 43| = 480

2. Z=Qm2s 3|o| ZH|(&Ast} : 30,0009*3H*33| = 320
Ao 35|o| ZH| : 30,0002*8H*10%| = 2,400
Zolm4 3|9 ZH| : 30,000*2%*33|= 200
0| 6,200
1. L7l etH| 1 1,030,000 *6H*13|= 6,200
85,965

|= 3 S| 85,965
85,965

85,965

WEAEDEZRESHE  400,0009*10F*8%| = 32,000

. Q|20 BhAtEtE 1 1,984,000 *3Y*23| = 11,904
MM QAASHE 1 198,4002*106H*23|= 42,061
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2015 of| At

16,630
16,630
5,350
1,950
7,648
1,682

16,420

13|
3

t*2

7|.| (=13

=
2*13)-

A*107

e

=

OJ *7

: 50,000

=

*29

o=

: 58,000

1T

H

(MT.OT) X|=H|

Fi

=
EQorx

4

oHr

100

80

#l

oK

2A| A

16,420
13,600
500
3,000
9,000
500
600
2,000
2,000
820
420
400
2015 CHSHBI) O &t

.

2

3

.
o

2

x
g

=]

%1
%1
1*60
32
3l

1*60

=

o
=
o
=
§*7
g1

=

1*5071*1
(o]

1*500

9
: 10,000
o

1*100

=

: 50,000
o

- 18,000
|9JH| : 30,000
£ 4,000

|

=

= L]
(o]

2 ZAH NEH|
s H

=2

| MA|CH ACHE : 40,000
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HEM AR 2 "= MEZA 2015 of| 4t
M 71,620
Ol AH| 1,800
SESEEL] 1,800
2|24 1,800

2|24 & 1,800

1. EZ04AIH| : 6,0009*15%*202 = 1,800

7| 2| 43,636
29| 43,636
&2 Ol H| 43,636

Y4B H| 1,500

1. ZESH|E, AFR2E 79| : 150,000%63|= 900

2. 4104 9 AZE | : 100,000*63| = 600

3322 4 24T N3 22,100

1 ME7|S0EHA $o|%|H| U AF7HH| : 500,000 %1 EH*13|= 500

2. 8t3| &7t E2H| : 180,000*60H*23|= 21,600

OjH| D EH| 15,836

1. =L{ofH[ : 100,000 *8H*22|= 1,436

2. 8t3| &7} 0fH| : 100,000 *60H*33| = 14,400

R FTH| 4,200

1. ZE3|9| 9 7HEFS| 7H%| 1 30,0009*5H*283%| = 4,200

SHAU K| AL 10,150
WS- ASHEX| = Y S| 10,150

Sl et E x| || 10,150

Sl et s x| || 10,150

1. SI%tsHA(ZE Y0 8l) X|=H| : 150,000*73|= 1,050

2. SHYELE (MT,0T) X| £ H| : 50,000 *703*13|= 3,500

3. st R| ZEHEH| : 700,000 *47} &t 23] = 5,600

thet= e 16,034
ESEEL] 1,920
A4 QI H A 1920

71 ol HHIHY QI AH| 1,920

1 HAaEH2EMT ZALRE 1 60,000*16H*23|= 1,920

29| 14,114

= mEeRe: 1] 14,114
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(£t B gl

8|5 MEZA 2015 off 4t
53,937

1,700

1,700

H| 1,700

SMHl & 1,700

1. E20§AIH| : 6,0008/*10H*29 = 1,700

38,034

38,034

2 o1H| 38,034

2 2H| 6,567

1. AF22E 1QH| : 547,250*63}0}+23| = 6,567

23 ¥ 45 M3 8,680

1. QI2CHEE Ho|%|H| : 500,0009*2%| = 1,000

2. 3t3| &7} S2H| : 100,000*39H*2%|= 7,680

W2 H/MOILY/YIEH| 3,100

1. MSEEX|YH| : 700,000*3H*13|= 2,100

2. AFZAB| 9 83| x| H| : 200,000*1H*53|= 1,000
OjH| B EH| 12,427

1. ZLHO{H| : 100,000*3H*3%|= 907

2. 8t3| &7} 0H| : 100,000*39*33| = 11,520
L] 7,260

1. Q27| : 30,000*9H*273|= 7,260

SHAX| AL 14,203
WE-AFLSEX T G HEH| 14,203
S S X /| 14,203
S E X /| 14,203

1. SHMEHE(MT.OT) X| £ H] : 50,0002*31H*13| = 1,550

2. SIASIS(E Y0 d) X|EH| : 150,000 *4%*13| = 600

3. A2zt St X| | : 2,800,000*38t 0113 = 8,400

4, SHSHMR| E S H| @ 632,750 450113 = 2,531

5. EQIQFEHI 1 112,2004*10F*13|= 1122
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o = ASaA 2015 of| A
90,976

1,360

Ol R ZAH| 1,360
52|24y 1,360
s2l=dH S 1,360

1. EZ0§AlH| : 6,000*8%*29Y = 1,360

H| 33,992
23| 33,992
St | 33,992
Ut H| 3472

1 stap ALR2E 19H| : 868,000 25023 = 3,472

3322 4 24T M3 6,280

1AM EE #ol3|H| : 500,00021*23] = 1,000

2.5t3| &7t S2H| : 100,000*27H*23|= 5,280

X2 Ukt2 6,000

1. SAS S/W 14 A2kt 2 : 500,000 %128 = 6,000
WNEEH/MOILY/YI S| 2,000

1L ISESX|YUS(EHLY AL &3 X|H|) : 500,000*1H*43|= 2,000

OjH| D EH| 8,420

1. ZL§0fH| : 100,000*5H*13|= 500

2. 3t3| %7} 0fH| : 100,000*27H*33|= 7,920

PR FTH| 7,820

1. Q27| : 30,000*9H*295|= 7,820

=yNE| 14,624
23| 14,624
st @ EH| 14,624
W EH/M DL Y2 EH| 13,000

1 st MO|LHEHEAZ ) X2 : 1,437,500*4E*23|= 11,500

2. AYSt WK QIS MutetAl 932 1 1,500,00094*13|= 1,500

PR FTH| 1,624

1 AY3| A EMBIALY 27| : 30,000*4H*73|= 800

2. AR EMSIALY =X : 30,000*4H*73|= 824

=l SIAFY 41,000
WS- ATSHER = S HSH| 41,000

90 HOIXl = 48 2015 CHSHRIo o &



(ELS < §2))

B MEZH 2015 oj| 2t
olH| 41,000
SX|QH| 41,000
CSESS(EY ™)X £ H| 0 150,000 *3H*13|= 450
. ShMEE(MT.OT)X| £H| : 50,000*28EH*15|= 1,400
. AHMELS : 87500044 13| = 3,500

ZHIAHME LK : 875000*8H*13|= 7,000
. SHIFSHAYR| E2HEH| : 1,232,00090%28 13| = 2,466
. Mtz 0rH HOME COMING DAYZH AL : 10,000 *300*13| = 3,000
. S AL X[ 2 : 600,000 4*10H*13]| = 6,000
LA BlEtEA S X| A 518,400 4* 10 13| = 5184
KYTHsr S4B Y AT YSN YB TN §2) : 1000000206322 = 12,000
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MEZA 2015 of &t

3 59,302
44,608

44,608

| 40,289
Chstz| A 2@ S Q17| 40,289
1. H|2E| 20 :1,460,820*6 H*4 2 = 35,060

2. A|ZtQ| 224t 1 11,610*6H*75A| 7= 5,229
2|24 132
2|24 & 132
1. EZ0§AlH| : 6,000*2E*11Y = 132
nE=N=l== 4,187
=Hcha 4,187
1. 201912 Heka :35059,7809*4.5%*120%= 1,959

2. ZtE | 2Eka : 35059,7802%3.035%*120%= 1,333
3.MU20 U T8eHMESE ¢ 35059,7802*1.3%*120%= 567

4. M EE 2ERD 35,059,780 %0.548%*120%= 241

5. = OIA7| @3] : 35059,7802*3.035%*6.55%*120%= 88
3,322

3,322

2| 3,322
A8 1,941
1. HE = MEJ} XH2H]| :1,650,0009%13| = 1,650

2. HH|Z 22|H| : 291,000 *1Al= 291

OfH| S H| 622
1. 2L 0jH| : 100,000*3H*23| = 622

A E | 759
1. Y =ZIH| : 30,000*5H*53|= 759
11,372

11,372

2oy 11,372
Ak S| 4677
1. AR 2 ZH| : 40,7002*13] 41

2. A0 EH| : 6,0009*13| 6

3. E1AS QIfH| : 20,0009*2305 = 4,630
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BM MY 225 MEZA 2015 ofj 2t
GEFTIH| 2,495

1. YQEZIH| : 30,000*6H*143|= 2,495

ATy 4200

1. ACEX| ZALY At A=A W L EE 7L XF2 EH : 350,000 %12 = 4,200
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o = ASaA 2015 of| A
365,883

9,400

9,400

6,000

MH| £ 6,000

. EZ0fAIH| : 6,0004*1H*200Y = 1,200

. 2UZEIH| : 40,0009*1E*120 = 4,800

oI 2t 3,400

| AH|HA QI AH| 3,400
S HA| AR 1= ALY HI} 2=CF: 100,000*4F*13|= 400
ABlsta e X|Zm4 45 250,000 *1F* 128 = 3,000
11,350

2oy 11,350
stne 11,350
24| 2,900
CENRY S2H|: 41,667*128 = 500
CEAE0| 8O E2A : 1,0009%2,0005 13| = 2,000

T AE 340} F|ZHH| : 100,000*43|= 400

= X 45 Ma 2,650
.CNB S MHtS A2 : 10,417 *8CH* 1271 &= 1,000

M SH X = A A 39| 3|H| : 200,000*13|= 200

- DS S E M2 ||| 1 500,0004*1%]= 500

S E A B3| 3[H] : 550,0008*13]= >30
NZECHe7| HA S| A% : 200,0008*13]= 200

e EDEEE 3|3 H| 1 200,0009*13| = 200
2,300

1 At2A 9 gEtA SEAE :2,300,0009*13] = 2,300
H| o EH| 1,200
1. ZL{0fH| : 100,000*1Y*123|= 1,200
ZIH| 2,300
CAQIA = 0|8 WE : 100,000*335| = 300
At E R 2| ofH|(|4440F) : 250,000 %22 = 500

. E A2 3|9o|H| : 30,000*10H*53| = 1,500
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(£t B gl

AEZA 2015 of &t

269,274

H 269,274
% S| 269,274
R FSH]| 269,274
1. 2Q|=ux Y 1QH| : 500,0002*80F = 40,000

2. H{EAMXtZE TQH| : 25000*2007} = 5,000

3. 2Lf &= DB F1QH| : 15,000,000*2F = 30,000

4. 2Q| = A TYH| : 100,0002/*3003H = 30,000

5. MXFA (E-BOOK) T+QIH| : 15,0009*334 3 = 5,000

6. ZLIQ MM Y T=2 : 141,274,0009*13| = 141,274

7. &MErs 9l xb2 e HZ30H 1 1,500,000 9*128 = 18,000
1,600

S = Y| 1,600
= 1,600
Xt 1,600
1. EA T S0 XK AEE : 160.0002*10H*13| = 1,600

5 74,259
3,900

HH 2 1M ZH 3,900
71 5to| HH|HY Q1K ZH| 3,900
1. X|183] T ATt 25}SAL ZHALR : 1,500,000 *1H*13|= 1,500

2. O X2 MEZ EZ ZALZ : 1,500,000 *18*13| = 1,500

3. Of| X| 2 23}0)22 ¢ ZHALE : 225,000*2H*23| = 900
70,359

29| 70,359
=g H| 46,286
1. ZMES O X2 22| M2|22H| : 816,834*129 = 9,802

2. Of| X| 2 23}sHAF | : 1,000,000*33]= 3,000

3. 00X MEZ EZ 2| : 2,000,0002*1H*13|= 2,000

4. H|183] M 2B}HAF 2 FH| : 3,080,000*13|= 3,080

5. XtAMEHE O X2 2| AFR2EZH| : 338,334%128 = 4,060

6. ZAEHE 9l XtR 2| SHEX|SHE : 6,300*5005 = 3,150

7. &M gl Afeaie| He=ZRlH Y Z2H £ 350,0004*67 = 2,100

8. DU ZIHE(114F) I 2 LYt X|(6F) : 1,269,167*122 = 15,230

9. AME(ZLY 2Q|) T=E(21ZF) : 322,000*1271 &= 3,864
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% 8|5 HEZA 2015 Of| At
= 22,673

SN EAAH QX H2H| 1 1,611,6102*6Y= 9,670

EANTE|AAE QX E4H|(6F) : 814,0809*128 = 9,769

HA|A- FX| 24H|(ZAMH RollMt{ ZH|O|X|) : 374,0002*6 %= 2,244

WPLEESEM FX|E4H| : 82,500*12&= 990

ZlH| 1,400

S5lEhAL Q2 ZEEIH| - 280,000*53]|= 1,400
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(St
e IR - N - HEZA 2015 of| &
SSHYdEH 132,060
Ol AH| 1,620
RESREL] 1,620
=224 1,620
=o|2MHl § 1,620
1. EZ0jAlH| : 6,000*18F*152 = 1,620
7| 22| 11,880
2oy 11,880
&2 YH| 11,880
Ut~ H| 4,380
2. 1CP EZ 8| : 250,000 *27*23%| = 1,000
3. SEMEZ}HE LQIH| : 420,00094*17)*23] = 840
4. 27|2H 21 QH| : 100,000*571*23| = 1,000
5. 7H2H 0| A E : 7,000*1071*2%| = 140
6. AB A2 ZIQL0| T A : 70,000*107*23| = 1,400
3322 4 24T M3 900
1. M2 Z AR 30| 3|H| : 400,000*13] = 400
2. AR AION & 0|3|H| : 400,000*13]= 400
3. HEARM OFFM ZHE| XY TF 15| H| : 100,0002*13|= 100
OjH| MEH| 2,400
1. A AL 7| XX 34 0fH| : 100,0002*33] = 250
2. 7| KPR =&+ RKp2 4% 0fH| : 100,00094*33|= 250
3. L AIOFM A O|LFAHA OfH| : 100,00090*53]= 500
4. ZL{0fH| : 100,000 9*7 H*23|= 1,400
PR =TI 4,200
1. 2A2%H| : 30,0002*20%*23| = 1,200
2. oM 2| 13| : 30,000+ 12H*13|= 350
3. MK YEHEEXIZEELS| 1 30,0009*12H*33|= 1,050
4, LA QM| ZHEFS| @ 30,000*27 H*23|= 1,600
744 50,000
KabH ZH| 50,000
44| 50,000
44| 50,000
1. A Al OLMBHA J7|HER ALY A A2 : 50,000,000*13| = 50,000
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SHAR| AL 68,560
2| 68,560
St 29| 68,560
Yt H| 21,700
1 AYEEe(H Y 22 EQUH| 0 250,0009*22|= 500
2. HEARMOFM 22| AFREEFQH| : 150,000*13|= 150
3. =YX 27| R %=2|H]| : 250,000&/*23| = 500
4, ALAS Al OtF 7 M H| - 1,000,000 *2M*13|= 2,000
5. AR ESZ AR ESEH| 1@ ;- 32,0004*507*13| = 1,600
6. AFAISA OFM WX 27| - 1,350*3005%13|= 400
7. 97 A otz HE H|ZHH| : 5,000*407)1*13| = 200
8. KOLASZA Al E 71| - 8,000,000 *13] 8,000
9 Huld QtEerE V|tad ALY o9l @2l EAH| 1 150,000 *4H*43]= 2,400
10. HA otMet g 2e| Xt MF WFH| : 200,000)*2H*12|= 400
11. AASEE2 SW/HW SX|E4=H| : 250,000*23] 500
12 A HEME FIEL4=F : 417,000)*123] 5,000
13. ARt e H& SRS MeEgH| 1 50,0008 12| = 50
X ZH| 500
1. DIF7| R £X|2 XjZH| : 500,0009*18|= 500
29H| 43,760
1. 7| RFRY A H| : 120,000 94*355+*3%| = 12,500
2. X QI SHEZALKFOHA mSH| : 500,000*23| = 1,000
3. I LAIOHM B ESHA|AE SX|E2H| : 1,500,0002*2%|= 3,000
4. ™ AJA HI|MZA £ : 67,000*304%18|= 2,000
5. HEAFM ZFQIZE ALK} 7 Q1T Z M EF THEH| : 200,0009*13| = 200
6. SHO|X| YA O|E U SX|E=:583,400*123|= 7,000
7. X| AT 7| 2 9EH 2| H| : 1,000*1,000kg*123| = 12,000
8. 314 Q@ & = HAH| : 2,060,0009*13|= 2,060
9. HXN AT SBAXHZHZTIH| 1 27,000 4*75F*13|= 2,000
10. H™ A PSEZ AR} QM EETHQ! : 3,0004*670H*13|= 2,000
PR F=TH| 2,600
1 AlSIAl OFXSIZ J|HFER A ALY 2 H| : 30,000 *8*63|= 1,320
2. MM OtMBtA J|HER AR 3] : 30,000¥*10H*33| = 880
3. MY oehg JE gAY HEAEE S| 30,0009 %7 29| = 400
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947,824
900
900
H 900
SMH| & 900
1. EZ20§AH[ : 6,000 4*5H*30 = 900
826,924
2oy 826,924
St 2 QH| 826,924
L 247,766
1. UPS BATTERY 87l = 1567} WX : 159,500/*8071 (5™ K| Z£2h*23 25,520
2N E2E2E 71 225,000*43| = 900
2. 28F 7Y :200,0004*53|= 1,000
3. AFRIE XICHA 7|=HETHH| : 150,000 )*3H*23|= 900
4. ADOBE 1A Qf : 4,583,000 4*128 = 55,000
5. SAP S/W 14 2t0|4dlA : 1,695,000)*128 = 20,330
6. o=t AFE CLA 1HAH 9 : 2,442,000*128 = 29,300
7. MSAF CALA A QF(VS 41 5COPY =3t : 8,243,000*12& = 98,916
8. HFO|2{ABHAI 114 A/ QF : 1,325000L*128 = 15,900
23 % 243 M3 109,996
1 LG U+(E2tdll) 2= : 4,027,0008*128= 48,322
2. MLMANGE 7FQIH| 1 2,000,00094*1%| = 2,000
3. ASHZ FX[H| : 27,500)/*128 = 330
4. IPFx AFEE 1 33)*30%| M*2577 = 254
5.KTAFE = : 4,138, 200¢/*128 = 46,139
6. WFHAUATUTLQIH| : 4,000,000*12|= 4,000
7. ZNEUAMNER 540,980 * 128 = 5,951
8. MA™E QAT 2 o|z|H| : 500,000 *2H*33|= 3,000
Yxt= 21,000
1. S3 STORAGE YX=2(£7|8) : 5,250,000 4*43|= 21,000
MO X|H| 22,780
1. OMR #H| 14 §X| 2= 2250008*12& = 2,700
2. 40| Z2lE 14 SX| 24 290,000*128 = 3,480
3. L4 SWITCH | X[ &=~ : 150,000 *12& = 1,800
4. UPS R X|2=(30Y) : 650,000 *12& = 7,800
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5. EMC AE2|X| CX4-120 : 584,000*128 = 7,000
29| 418,982
1. B|Q2to| =g ¥ AAK| : 200,0009*128 = 2,400
2. AVAMAR EHQIA| A Bl ©X| 24 1 1,500,0002*128 = 18,000
3. 7491 2 £ X| 22| (PRIVACY-T) : 408,000 *128 = 4,900
4, MAF2MA|AH QX B4 (ED2R, 22ASE X7} 1 1455000Q*128 = 17,450
5. DB/WAS A5 a2|A| A8 : 1,000,0009*128 = 12,000
6. SECUOS (REDOWL) SX| & 2= : 917,0009/*12¢ = 11,000
7. ATKICEA| A B @ X| 2 ¢ 333,00090%128 = 4,000
8. B 7tE WY SW SX| 2 :375000*12¢ = 4,500
9. UC|AT A|AHE SX|E2: 584,0009*128 = 7,000
10. T k| 2Ha| A| A 2 X| 2~ : 300,000*128 = 3,600
11. & QIEFX|A| A S X| H 2 :250,000*12¢ = 3,000
12. Y Y SX| 22 : 300,0009*128 = 3,600
13. XFE A AE QK| 2 (SW 500,A E 2| X| 440) : 783,0009/*122 = 9,400
14. ORACLE D/B S X| £ : 3,250,0009*128 = 39,000
15. ERPA| A Bl (SH X 2 0}) : 4,390,000*122l = 43,470
16. L) & ZH|0|X| QX &4(C) EEH 0|X|, 5t} W 4BLOG) : 450,000*128= 5,400
17. EQIA QX E = : 9,810,000*128 = 117,718
18. YAAMESEEM QX| 2 1750002*12¢ = 2,100
19. WAS(WEBSPHERE) 9 X| 2 (2KXFAFRI &) : 333,0002*122 = 4,000
20. WAS QK| 2 (ZH O|X|, M X2 A, XtE 2 : 359,0009*128 = 4,300
21 HAMB SX| 221 79,0009*128 = 950
22. NH{SX|H2(IBM 12Cf) : 233,000*12C1*12Y = 33,560
23. MH{8X| E=(SUN 8LCH) : 260,000 *8C*122 = 25,000
24, TO| QLA B S X| 2 : 300,0009*128 = 3,600
25. DDOSXEHH| S X|H2 : 108,0009*128 = 1,300
26. ZPX/APC/ATM/ATL 37} ZtH| SX| 24 : 86,0009*37|*122 = 3,100
27. Q1M 2 9 &4t X| 22 M(PRIVACY CENTER) : 270,000 9012 = 3,234
29. ESHAUNA|AH QX ESE :2,167,0004*128= 26,000
30. YA QA 3 = EFX|(WEBSHELL) : 208,000 9*128 = 2,500
31. Q8| ktTHERX| & 2 M(EWALKER SECURITY) : 242,0002*12% = 2,900
OfH| S H| 3,000
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1. ZL{0fH| : 100,000 *6H*53| = 3,000

QBRI 3,400

1. 2¥Q Y| £ 3|olH]| : 30,000*10Y*113|= 3,400

120,000

o Z4H 120,000

NN E=T] 120,000

Xpak | SH| 120,000

1. CHSHR Gl ket A|AEl JHAM(SHA A} E8HTIFE S) - 40,000,00094*13| = 40,000

2. ESHEQYA HAEF 22M F2 : 80,000,000*13|= 80,000
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| 346,970
222,306

222,306

H| 34,811
Ciste| A2 & Q1| 26,747

1. 7|ZHH 22X 20] : 67,8009*1F*26YU*128= 21,154

2. 7| N 22X @7FEAH| : 67,800*18*15Q = 1,017

3. 7|7tH 22 A AR E 1 12,7129* 1 H*30A| 7H12Y = 4,576

UgdF 8,064

1. 223 : 336,000 2H*12= 8,064

23| S M| 5,460
E|2 50 2,460

1. 7|ZtH| 22X} E[Z2 : 205,0009*1H*122 = 2,460
=2|2dHl § 3,000

1. EZ04AIH| : 6,0009*4H*120Y = 3,000

doz 180,000
4oz 180,000

1. Z AT 1 30,000 *40A| 7H752Hxp23| = 180,000

nf === 2,035
= 2,035

1. 202 : 22,800,000*4.5%= 996

2. HZEHE : 22,800,0008*3,035%= 665

3. 1283 : 22,800,000%*1.3%= 195

4, MIHEH : 22,800,0009*0.548%= 131

5. QX7 QYRS 1 22,800,000%3.035%*6.55%= 48

108,417

2 o1H| 108,417
EmECRe: ] 108,417
QlHtA H| 38,617

1. ADE gl S$YMH|Z £2|H| : 200,000*10 = 2,000

2. MEHK| S 1 26090%6,9205*43| = 7,200

3. MttsH S :1,50080*4,9002%43|= 29,417

3383 X A3 Ma 50,900

1. M7|92 S(4=QA0| 10%) : 346,970,0009*10%= 34,000
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2. Q12 H| (=Y A0 2.5%) : 346,970,0009*2.5%= 8,500

3. 22 3509%6,000H*43| = 8,400

X 2Ukt=2 6,000

1. A QXL : 500,0009*1C4*123] = 6,000

29| 10,900

1. HASUH|(= YU 2.5%) : 346,970,0009*2.5%= 8,500

2. ST 0| X| ME{Z2| : 200,0009*12¥ = 2,400

OfH| S H| 2,000

1. ZLHOH| : 100,000 *2H*53| = 1,000

2. 22|0fH| : 1,000,000 *1H*13|= 1,000

KFARE| S H 16,247
KA ZH| 16,247

KMk SH| 16,247

SR F S| 16,247

1. 188 HEFH £ :1,246,000*13C4*13| = 16,247
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(EHS) - 5 2l)

M 4EaA 2015 of| &
u 2 (= AD) 68,708
40,200

40,200

40,200

oz 40,200
1. ZAFR : 51,0009*30A| 7252 &= 38,250

2. A& ER2C: 30,0009*13H* 5 = 1,950
21,400

21,400

| 21,400
=g H| 10,200
1. AF2-2ZH| : 10,0009*5071*43| = 2,000

2. 702 U 2 A SA}: 2,500*200F*23|= 1,000

3. WA QIAH| : 5,000*305 242 X235 7,200
3383 A 4F M= 8,500
1. M7|22 S(3=2AHo| 10%) : 68,708,000*10%= 6,800

2. Q12 H| (=Y U 2.5%) : 68,708,000*2.5%= 1,700

X =z ] 1,000
1. A& 2H| : 50009*100F*23| = 1,000

o H| 1,700

1. HA2UH|(=Y A 2.5%) : 68,708,000*2.5%= 1,700
7,108

7,108

H 7,108
HRpA FH S| 7,108

1. M8 HOaNE S :1,420,000*501*1%|= 7,108
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S E X| QI H| 43,676
L SRt (FoGHAMOIdZ 2 03) 7|5 AL X|#H| : 991,000 *18F*22| = 35,676

2. R M ESHY (M SHEHA) 7|2 AF K| H| : 500,000 *8E*235]| = 8,000
128,431

| 128,431
22H| 15,030

1. 2o|EQ Sl EQAALZE EM A FH| : 4000*100H*115|= 4,480

2. QM QX8 ZREEA0] U AR K|E : 1,500%1,00052+23|= 3,000

3. QZO{ALK|CNS| U EQAAACNS] SRS FEHH| : 6,000Q*1005+23| = 1,300

4 X AAE 7|E&E Y| : 3,0004*50071*2=| = 3,000

5. 537 uW23| 7|9E N ZHH| : 3,000&*45071*13| = 1,350

6. 2203 T2 HZH| : 9,0002*100E+13|= 900

7. &F=2/0ld FH|F : 50,000 *4F* 52|= 1,000
23 4 4T M3 1400

1 INuFE=| HzlH| : 700,000*2H*13]|= 1,400
PAt=E 1,705

1. Q8HA %12k QK ; 250002*40H = 1,000

2. 52 DOS| ALK QAR : 14,1002*50F*13|= 705
OH| D EH| 96,026
1 9t 9| X FHIE KR4 T o] : 200,000972F*33|= 1,200

2. MBISHA X| 9l WE OfH| : 22,1002*60% = 1,326
3KNZG 9 ZHESSDE KZ SE ofH| : 1,790,000*10%*23|= 35,800

4. XtOHCHS Q= thet SEEH & LY 2 0jH| : 500,000 *2F*62] = 6,000

5. AOHEHSH CHEX} 8 =M 7 23 LY 228 0fH| : 250,0008 822 = 4,000

6. Rt R 2=7|2 AKX £E0H| : 450,000 4F 22| = 3,600

7. 7ot MT X =Q0H|(ES=, HIEE S): 1,000,000 4*5F*52]= 25,000

8. Z2 ML S| SALAZF CHEEH OfH| : 937,500 8 F*13|= 7,500

9. ZZWLS| AT}l 2HHH| : 80,000*50%*13|= 4,000
10. SHA S| Q&I RFOI A OI& K} OfH|(Z20{1}) : 1,600,000 *1H*13|= 1,600
11. SHAH S| Q&I RFOI A Ol K} OfH|(YLE20{1}) : 1,600,000 *2EH*13|= 3,200
12. opd sfjeledg e Q&AL OfH|(S 2t : 2,800,000 18 12|= 2,800
=B ST 5,750
1 mgtetd 2 & 7HE2(H| 1 30,0004*108*22]= 600

2. 7opd RAIE e AR ©A &H] :30,000°118*52|= 1,650
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516,900

266,574

266,574

rall 71,594
CiEte| A 2| & 2l 67,694

L Q=017 9 Qb B2l Ao FY(ENZTR4E) 1 12,050 4*4H*180A|72t= 8,676

2. 20| ZEt W Fehd e Atz 2 (Z0) 1 1,202,800 4*4H* 12 = 57,735

3. Ql=oiZat U ot Ba| AR E (17t A]) : 6415082810 = 1,283

2gdF 3,900

1 EQIEIPY Mo E MSACLS] 1 650009*3%* 202 = 3,900
=2|2dH| 4,440
L ESE= e 3,000

1 Q=0{Z%t Sl RE el A fZE 2 (5|2 0]) : 1,500,0004*2Y= 3,000
=2|2MHl & 1,440

1. ZZX| 9 EZ0jAIH| : 6,0004*8F*30Y = 1,440

oz 183,700
oz 183,700
Lot=ojd=arg B 2 Me4E : 900,000 4*4F*13|= 3,600

2. 20| 1P ZHALE @ 30,0002*780A| 7H448L7| = 93,600

3. gojZe|Yat ZALR 1 50,0009*40A|7H28L7| = 4,000

4, Eolttnt 9l 3|3tk ZAFR : 35,0009*3004| 2157 | = 10,500

5. EQIALRISHI ZHALE @ 50,000 1%960A|7H18t7|= 48,000

6. YO{1EHIPA ZHALR 1 40,0009*200A| 73547 | = 24,000
ngReg 6,840
=11 6,840

1. 20da 2ok 66,411,0002*4.50%*108%= 3,190

2. RS 2Et2 1 66,411,0009*3.035%*108%= 2,180

3. 1883 Hota : 66,411,0002%1.30%*108%= 935

4. MRS 2t 66,411,0009*0.548%*108%= 390

5. QX7 |QYES et 1 66,411,0009*3.035%%6.55%*108%= 145

223,326

2| 223,326
St 2 GH| 223,326
=g H| 21,400
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LHe2Y £2F 7Y 250,000 128 = 3,000
Ao RtR AT B Q= { A ZE} 1 20,0009 *508*23| = 2,000
LT BHx % DT YH|(F0{1H 1) : 300008250813 = 7,500
CAE S WAL 2 EE M| 0 7,100€*10082 %85| = 5,700
LSR5 HEIIAE SA|E K| Y| : 40,000*40H*23| = 3,200
323 4 245 M3 130,431
M71a3 S(EYLAl 20%) : 516,900,000 4*20%= 103,380

. GI2H|(=Y U2l 5%) : 516,900,000 &*5%= 25,845
3.2 8 2HZ Y&H| : 1,000*1,206H*13|= 1,206
aext=z 3,400
1. st20{ A4 25PM S X2F 2AXIF : 600,00020*2C1*23| = 2,400
2.3=m0{dM EQdT =5 AKXtz 0 25,000)*20H* 23| = 1,000
25,845

HASAH| (= WO| 5%) : 516,900,000 4*5%*13|= 25,845

H| W -SH| 24,050
. FLHOB|(AF0{ 22t @ %) : 90,0005 93| = 4,050

.= H|[(FEdFX]) : 1,000,000 4*5H*43|= 20,000
ZH| 18,200

. QB NS EALH| : 10,00094*100% = 1,000
oHR O Q10{ = 23HH| WAH| : 50,0002*60F*2%]= 6,000
OS2 Y U FEHY (SO IHY) A ZHESH : 30,00090*12% 62| = 2,000
OBtz xt =2 ZHAF ZHEFS|H]| : 30,000*10H*63| = 1,800
AR EX| Y BEH| : 250009*20EH*103| = 5,000

L BHROIAIPY e 3 2 A #AEH| 1 2000086022 = 2,400
27,000

X 9 RSt 27,000
27,000

27,000

1. $h=0f A5IHY Rt 23tg : 500,000 *8 %= 4,000
2. 8l|Q|0EH 4~ AFSHE 1 1,000,000*10H = 10,000
OBt M E 2K &7tEHA X2 : 300,000*5H*235| = 3,000

L O|BrZ AL Q42 ZFA EbSET - 200,000 %50 = 10,000
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g8 4EaA 2015 of| &
2 65,840
1,080

1,080

SMH| 1,080
=2 2MH S 1,080

1. EZ0JAIH| : 6,0002*2H*90L = 1,080

5,820

2| 5,820
Stul 2 FH| 5,820
Lt=EH| 2,300

1 AFE2EH| : 20,0009*3H*12% = 720

2. 42N 22 :20,0009*3H*128= 720

3. S A EH|E : 5,0009*1005*1%]= 500

4. SHE2Z F|E : 5000727418 = 360

s582a3 X 4T M3 800

1. mAstAME{ A 30|3[H| : 400,0002*2E*13|= 800

O{H| L SH| 1,000

1. 2L 04| : 100,000 %5 *23|= 1,000
AT 1,720

1. ¢=s 0| &[0t : 30,0009*53*12%|= 1,720

41,940

36,600

H| & QI | 36,600
1 5o AH|HY 2IF AH| 36,600

1 DAHIAR T2 IBZALR : 800,000 *6H*2%|= 9,600

2. MABHA AT X9 2+ ZHAFR : 500,00090%38*23| = 3,000

3. mWASHAY AFCH X912 : 200,000 *50H*18| = 10,000

4. KOCW 29|27} X| 2 : 2,000,0009*7H*13|= 14,000

5,340

29| 5,340
b= H| 2,940

1. Q22 AJAF AP 9 H0]A TLQUH| : 10,000*547}*13|= 540

2. ITME TEED|Q AXICYS| AMAFE : 400,0002*5H*15|= 2,000

3. 2414 AlAH AAFE : 100,0009*43*13]= 400
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2,000

2,000

400
400

17,000

4,000
4,000
4,000
4,000

13,000

{*2H*23|=

: 500,000

Jor

oHr

100

il

&1
ofl

£

Yr23|=

| *2

=]

AlO|L} ZEAFE : 1,000,0002

25 HH
= =

L

.
o
]

1.

80

OH

Jor

24| Al

13,000
13,000
13,000
2015 Chatel i oflet

=)

2 *1

=

o
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2M MHEZA
& 1,353,536
323,445
323,445
273,825
So|A X S Q| 267,825
1. A%l 0|32l : 1,500,000 1H*122 = 18,000
2. 297 0|39 : 1,470,000*123| = 17,640
3. A|QFR] QQEFA} : 2,250,000*1 H*122 = 27,000
4. 22| 9 : 1,500,000 4*9H*122 = 162,000
5. Al 22| 2l 1 1,800,000*1 H* 128 = 21,600
6. A|Qkxl X9l Anpzgh 7,300 *3H 163124 2= 4,205
7. 227 0|3t 90,0009*1H*10Y = 900
8. AL x xa|2 : 90,000*5H*3YU*23|= 2,700
9. QI7HE AMH| : 40,000 9*14 %135 = 7,280
10. @E B J}HH| : 250,000*13F*23| = 6,500
Agelz 6,000
1. 228HY 6,250 A1 *4A|7H20Y* 129 = 6,000
2|5 AR 27,780
E|2 50 18,000
1. E|&l =2 1 1,500,0004*12F = 18,000
2|24 & 9,780
1. I|2H| : 200,000*17H= 3,400
2. O§AlH| : 6,0009*5%*962! = 2,880
3. RHA| A 2=l A4 1H2 : 500,000 90 *7 H*13|= 3,500
= 21,840
2 21,840
1. 2010 2 A AR EFD 1 228,600,0002*4.5%%101%= 10,400
2. HZAESAA R CET : 228,600,0009*3.035%*101%= 7,100
3. 18EH 2 : 228,600,000*1.3%*101%= 3,100
4. MY EE : 228,600,0009*0.548%*101%= 1,240
1,006,091
1,006,091
A 1,006,091
28 H| 35,900
1. A2 Z :1,000,0009*43| = 4,000
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M AL B F HEZA 2015 of £+
2. ZHMFHEZ| : 15,000)*50071*13| = 7,500

3. /A& : 1,000,000 4*123|= 12,000

4. T HA2 A0E :1,500,000*43|= 6,000

5. M7 S EE : 4,000)*400%*43| = 6,400
583 X Z4F Me 287,946
1. otk &~ 0 3,750,000*128 = 45,000

2. SHEFEE M 7| 2 11,732,000% 12 = 140,784

3. oHEhEk JHA 1 7,347,000%12 8 = 88,163

4. Al 1,000,000*128 = 12,000

5. sttt M3t 167,0004*128 = 1,999
gaeEdz 600
1. XA HH : 300,000&*13]= 300

2. MHEZSEH :300,000)*13|= 300
X|Z2UxtE 3,500
1. 47| "2 3 §X|E4H| : 24,000 *1201*128 = 3,500
£=MEX|H| 99,050
1. A8 E QX2 XX H| : 1,000,0004*45| = 4,000

2. 2 A HIE X 24 2,000,0004*43| = 8,000

3. A= M X[H| : 60,000,000@*13|= 60,000

4. Z=4tdER=2|H] : 10,000,000 4*13|= 10,000

5. ZHIQ X| 24| : 2,000,000&*23|= 4,000

6. 7| HZ0 1 1,000,000*43|= 4,000

7. AF5=Q &2 SX|H|: 1,200,000*43| = 4,800

8. MICHE A|M XtXHTRH| : 42,500 *50H*23| = 4,250
DEEA/MOILY/YAGH 7,000
1. M= sty Meta 30|35 d| - 500,000 4*4*15|= 2,000

2. 3|9 &t 7tH| : 1,000,000 *2H*15| = 2,000

3. ShiMista 219 R 2 &H| : 300,0004*10H*13|= 3,000

M= H]| 405,276
1. ohekat ShY|JH 2 1,600 *540H*111*37)|*28H7|*0.6(Al 4~)= 345,545

2. otk EETEAE: 1,6008*170H*22|*61 U *377|*0.6(Al =)= 59,731
29y| 159,819
1. AEH[(=H F48) : 600,000)*62| = 3,600

2. AHFA| M ENSEE |- 8 9| 0 500,000)4*12¢ = 6,000
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gl g5 HEZA 2015 Of| At
3. A|A OF7t ZH| 22|29 H| : 9,680,000*128 = 116,139

4. J289H| : 90,0009*128= 1,080

5. shAy M stats H 0| X| S X| E4=H|: 5,000,000*13|= 5,000

6. CH& AH| : 14,000,000*23%] = 28,000

HEFTH| 7,000

1 s 239 3| ZHEr2|H| @ 30,000 4*6Y*223|= 4,000

2. AlGHE Q] ZHELS|H| : 30,000*6E*173]| = 3,000

INES L] 2,000
NS L] 2,000
NN 2,000

TR FSH| 2,000

1. 2412 X2a|7| £¢ :1,000,000*13|= 1,000

2. thiteby) Q1| : 1,000,00094*1%| = 1,000

offHH| % 7|E 20,000
ofH|H] % 1 5tol HIE 20,000
ofHH] % 1 5tol HIE 20,000

dtota 20,000

1. 5 E|2HHEhH| : 400,0002*50% = 20,000

SHAX| A 2,000
2| 2,000
EigmEele] 2,000

Y F =TI 2,000

1. S4AFX| 22 1 1,000,0002*23| = 2,000
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HEM AR 2 "= MEZA 2015 of &t
m5Eo|3| 73,400
QI AH| 1,500
o1 4| 1,500
Ay Q™A 1,500

7 gtol MY QIF AH| 1,500

1. $iAF 29 S ZHAFR : 200,000 *48*23| = 1,500

7| = A4 71,900
2| 71,900
imECKe:el 71,900

Ut 8 H| 12,800

1. A EH| : 200,000*10 = 2,000

2. 1P Es| gl G ObN| 2O A HEH| ;50009200523 = 2,000

3. M|6CH m4=TOo|3| BHA| hZHH]| : 14,0002*3508 (500H|O| X|)*13]| = 4,900

4, AZINE LEZ : 16,500 *22*123]= 400

5. SHAL S &40 H|ZHH| : 100,0000*271*103] = 2,000

6. MLAIR S HH| : 200,000%13]= 200

7. mZ2HOo|3| O|F Z+al ZH| : 1,300,0008 * 13|= 1,300

5585 A 45 Ma 7,600

1 3AF 28 QEQZ : 5009*100F*23|= 100

2.60H M FTECHS W3] Fol3| o/ HiZ LHRS : 2,500 %407 LS} = 100

3. 2ZACS 143 Ho|| S|H| S Bo||H| I A 7HH|: 5,600,000*13| = 5,600

4, MACHE M43 AEES| 3|H| : 1,200,0009*13] = 1,200

5. K| Z Al m43| 3|H| : 600,000*13|= 600

WSSH/M 0L/ EH 14,000

1 Cfsbe A Es| 9 mEQJ A £ ¢ 70,0009*100H*23| = 14,000

29H| 1,000

1. ZH0|X| YA 0|E I SX|E2H| : 100,000*103|= 1,000

OfH| S H| 4,000

1. ZLHOH| : 100,000 *4H*103|= 4,000

B A XY 17,500

1. 3|2|H]| : 30,000*12H*183|= 6,500

2.3tapmas 9 Al(E[)Qlm<s ZHERS|H| 130,000 %184 H*23%] = 11,000

17 | 15,000

1. Ho|3| E¥ LS| ALH| : 5000,0009*31HH|= 15,000
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o = ASaA 2015 of| A
62,400

8,100

8,100

| 6,000
AgelF 6,000

1. M AEA U201 2000,0009*1H*3Y = 6,000

S AH| 2,100
Hp|SAMH £ 2,100

1. EZ04AIH| : 6,0009*2H*175U = 2,100

54,300

2H| 54,300
STSmE=Xe: 11l 54,300
Ut 8 H| 38,200

1L HSAM 9 AFERE 119! : 500,0009*8%]= 4,000

2. RIC| R QU(FHE 7| 2 2) 2 Al (24]) : 3,100,0009*23| = 6,200

3. RECIM M QHFHE 7| S XY : 1,000,00090*23] = 2,000

4 HSAE @Y 22 E 7€ :1,000,000*33|= 3,000

5. REC|EHR|QF 19! : 2,500,000 %23 = 5,000

6. 2ED AL I H{EX(24]) : 4,500,000*23| = 9,000

7. HE827Y W MR YEHSR) : 4,500,00021*2%]= 9,000

X} X|H]| 2,000

1 HSAM 2922|724 887 : 1,600*4162| E{*3CH = 2,000
Aagitz 9,000

1. ZC|Zt7| 7| A LALE : 400,000 9*1CH*8 Y = 3,200

2. MC|ILER B2 (HAIZHQ) 7| A QXL : 2,900,000 *1C1*28| = 5,800

2~ MQX|H| 3,000

1 M SA|MEH| M 22| : 1,500,0009*23| = 3,000

OfH| S H| 500

1. ZLHOH| : 100,000*1H*53|= 500

YR FTIH| 1,600

1. 9| 9I3| 3 2 AMLSHH| : 30,00094*3H*183]= 1,600
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(St
HEM AR 2 "= MHEZA 2015 of &t
AH|ZEAIAE 2 (= LDiHD 829,547
Ol 74| 250,456
oI ZiH| 250,456
Ol 7AH| 191,948
CiEte| A 2| & 2l 191,948
1 22| 2 342 20 : 1,400,000*1H*58 = 7,000
2. Algt X|H Q! 0] : 3,900,000 *1H*5 = 19,500
3.4 B2 A S mE|RxQ 20 0 1,481,250 852l = 59,250
4. M 7| N A A |2 20 1 1,504,900 4 H 48l = 24,079
5. 22| E 3|4 A7bEAH| 1 39,2001 E*15Y = 588
6. AlEt ZE|HEQ 7R AH| : 27,4200*153*15Q = 6,170
7. 2X| T Ht2| AEF GI7HE AM| : 47,6502*1E*15Y = 715
8. Oj& mofel 20 :1,755000*2H*58 = 17,550
9. B2l AFZ Y 20 :2,129,6009*1H*5Y = 10,648
10. 2 X| 2 I Hi2|AEF 20] : 1,859,0009*1 H*52 = 9,295
11. M2 HIH HI2|AE 20 : 1,859,0009*1H*52 = 9,295
12. Algt QQFA} 20] : 3,200,0009*1 H*52 = 16,000
13. T A2 I Hi2| AEF G7HE A : 47,65094*13*152 = 715
14. T AT F{I% Hi2|AE} HESIHH| : 200,000Q*1H*13|= 200
15. 2|8 X9 HESIHH| 1 200,000 2H*13|= 400
16. 2|5 AFR Y Q17 AMH| : 58,800 9*1H*15 = 882
17. T2 8 AFR Y M AIH| - 130,000*1 H*58 = 650
18. 2| B AFR Y mEH| : 120,0002*1H*52 = 600
19. TE| 5 AFRQ 2 X7 H| : 300,0002*1H*13| = 300
20. Of & THojQl HAEBZ 7| - 200,0002*3H*13| = 600
21, BX| 2 A H2| AEF HESIHH| : 200,0009*1 H*13]|= 200
22, Of & THOHQ QI7pEAMH| : 44,0002 F*15Q = 1,320
23. Algt ZARKF WA B 7HH| 200,000 *15H*13| = 3,000
24, BE|E AHR L A2 : 250,000*1H*43| = 1,000
25. AlCH QIQFAF AI7FEAMH| : 69,700*1F*15Q = 1,046
26. Al X|HI QI AI7FEAMH| : 63,0009*1F*15Q = 945
2| 24| 37,674
E|% =0 34,080
1. 22|18 el g|ESgha : 2,000,000*2H 4,000
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chol : M9l
EMiA| | "5 MEZA 2015 of| A
2. T3 F{OA Hi2| AE E|AS 2 1,500,0009*1F = 1,500
3. 2X|2 IO HI2| AE /RS2 ¢ 1,500,000*1% = 1,500
4. Algt ZALRF B[RS EHE 1 1,500,0002*15% = 22,500
5. OfA THoHQl E|EISEE 2,290,000 2% = 4,580
SZ|=4H| S 3,594
1. AH|ZSH EZOJAIH| : 6,000*43*6 Y = 144
2. AlEH EARK} LS EX|H| - 225,000*10% = 2,250
3. AT IO HI2|AE} QS EX|H| : 200,000*1 % = 200
4, X2 I Hi2|AEt HESEX|H| 0 200,0009*13H = 200
5. Of& THOHQ QHESEX|H| : 200,0009*25 = 400
6. THE| & X|Q| DS = X|H| : 200,0009*25 = 400
WEIERES 20,834
=Hcha 20,834
1. Al SAMXF 20192 7| BHREEE 154,740,000 90%4.5%*66.3%= 4,617
2. BX| 2 AHOH Hi2|AE 202 7| BHEERD - 11,910,000 *4.5%*73%= 391
3. 22|E XQ 2oIgZ 7| BEEHD : 26,468,0002%4.5%*76%= 907
4. 01N THOf Y 2012 7| 2SS : 24,450,000 2*4.5%*44% = 484
5. E A2 AHO| ™ HiZ|AE Z20IHZ T2 11,910,000*3.035%*105%= 380
6. Za|E EQ AZHY J|DHEERD © 26,468,0009*3.035%*78%= 630
7. 00 mOfQl AZEE 7| BHEERS © 24,450,000 9*3.035%*36%= 270
8. EX| T F{I|H HI2|AE} HZES 7|BECHT : 11,910,0009%3.035%*92%= 334
9. EATH F{I|H HI2|AE} HZES 7|BHECHT : 11,910,0009%3.035%*73%= 262
10. AlS SALR} HZES 7| BHEEHE : 154,740,000 9*3.035%*102%= 4,770
11 22| 8 X9 1283 7|REET : 26468,0002*1.3%*89%= 305
12. O™ T D823 7|REEHE : 24,450,0009*1.3%*119%= 378
13. 2X| 2 7 O)H HI2|AE 1283 7|BHECHE : 11,910,000 *1.3%*85%= 131
14. AlCt SAIR} 1823 7|RHEEHE : 154,740,000 9*1.3%*223%= 4,477
15. EA T 7 O)H HI2|AE 1283 7|BHECHE : 11,910,000 *1.3%%82%= 127
16. O & THONSS APR|E S 7| RHEEFS : 24,450,0002%0.548%*188%= 252
17. D2| 8 =Y AR 23 7| 2HEEHE : 26,468,0002%0.548%*141%= 205
18. EX| 2 HIA Hi2|AEF AL ES! 7| RHEEFS : 11,910,0002%0.548%*133%= 87
19. AlCH ZALR} ALK E 3] 7| RHEEFS : 154,740,000 94*0.548%*151%= 1,283
20. E AT IO HIZ|AEF AXfES 7| BHEERE - 11,910,0002%0.548%*130%= 85
21, 228 e MY ES J|2AEEE 0 26,468,0002%3.035%%6.55%*93% = 49
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(EHel: ©3)
g2 MEZH 2015 Off &+
22. O™ T @ 7| QYEY 7|28 B2 24,450,00091*3.035%%6.55%*126%= 61
23. X2 HIO|HE Hi2|AE H7|QYES J|2HEERS 0 11,910,00094*3.035%*6.55%*89% = 21
24. Al ZALKF &7|QYES 7| ZHE SR © 154,740,0002*3.035%*6.55%*100%= 307
25. EAMZ HLU|™ HIZ|AEF &7/ J|2HEERD : 11,910,00094*3.035%*6.55%*89% = 21
579,091
2| 579,091
st H| 579,091
Aot 8| 7991
1. 22|18 A0E = :200,0009*17}*23|= 400
2. ENE AHIOE 22 E 5 200,0004*171*43] = 800
3. EXE ALY AHE S : 200,0004*174*43|= 800
4. 0§ AR E £ : 145500*17}*23%| = 291
5. A ARE 5 :500000&*271*23| = 2,000
6. Al MIF| & : 500,00094*374*23| = 3,000
7. FQl&nH| : 100,000&*13|= 100
8. MEME 2E++=Z : 600,0008*13|= 600
3328 4 45 A3 93,626
1. M7|23 S(3=QH0| 4%) : 829,547,000 *4%= 33,347
2. Algh 7kAQ 2 1 4,000,000 5= 20,000
3. Gl@H|(4= Q0| 2%) : 829,547,000 *2%= 16,673
4. Algt SAISH 7|2 X2|H| : 840,0009* 58 = 4,200
5. EME AHIOE EI7FK| A : 3,500,000 *13|= 3,500
6. Oi & E7t7HK| M| : 12,500,0004*13|= 12,500
7. 2X| AHIE EIF7HK|A| ¢ 3,058,0008*13] = 3,058
8. EATH I HYASETS A : 60,0009*13|= 60
9. EA HIE SAHSAMEY SAUF|H| : 144,000*13| = 144
10. X2 HOE SASHEY SY2/H| 1 144,0004*12|= 144
=kl 490
L AMEEIINEYEZE S : 100,0004*13|= 100
2. 70 YASHI S M AL E 1 100,000 *1%|= 100
NEESEHE : 20,0004*10H*13|= 200
4. AT AWAFS HY AL QI S - 70,0009*18] = 70
5. AlCH JFAHI AR QI S 2 1 20,00094*13] = 20
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(St

HEM AR 2 "= MHEZA 2015 of &t
2~ MQX|H| 2,990
1. AlCH POSA|AEl ©X|H4H| : 50,000 *3C*7 2= 1,050

2. Algt 2E 2 MH| 1 350,000*171*23] = 700

3. T A3 AHIO|E FH|$=MH| : 148,000 *1CH*53|= 740

4. B X3 HmA A2 AMH| - 100,000*1CH*53]= 500
2 H| 471,474
1. 2X|2 HIO& X2 H| : 4,640,000*5 23,200

2. O™ AMECHZ : 48,766,800 *58 = 243,834

3. Algt ARLRICH2 : 37,240,000 %59 = 186,200

4. T MB AT 2| : 3,648,0004*52 = 18,240
Jn]X=Xe: T 300
1. AH| X3 2%H| : 60,0009*52 = 300
OjH| D EH| 20
1. ZLHOH| : 20,000*1F*13|= 20
HEF2H| 2,200
1. #2| & 9|3 : 30,000*18H*43|= 2,200
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(£t
o | 5 HEZH 2015 of
AH| ZSHX}EH CHA) 20,453
Ol 74| 13,738
13,738
I 10,800
Chete| A2 2 & 217 10,800
1. Xpgh7| ghofte| @ 01 - 1,800,000 1F*58 = 9,000
2. RHmt7| EHojR2| Y oi7bE AbH| 1 63,3002*13*152 = 950
3. RpEbY7| THORRH2| Q) HE S JHH| - 200,000 Q1 H*13| = 200
4. RHEH7| o el HoigAld| ;130,000 1F* 5 = 650
SAH| 1,725
E| %20 1,500
1. RpE7| mhop |9 §|&IS S 0 1,500,000 18*13] = 1,500
2|24 & 225
1. KpE7| THOR 22| 9 QHES = X|H| : 2250001 8*13| = 225
nE=Nl== 1,213
=Hcha 1,213
1. XpEH7| THOf 2|9 2RI E 7| 2HEEHE £ 9,000,000 %4.5%%120%= 484
2. RHEH7| THOjR2| Y AZ RS 7| BHEEE 9,000,000 9%3.035%*146%= 400
3. AbEH| THOjRE| Y D8 E 7|ZHEEHE 1 9,000,0002%1.3%%166%= 194
4. XHEH7| BHORRE2| Q) MXIES 7| BHEERD : 9,000,0009*0.548%*221%= 109
5. XHEHZ| EHOfEie | 7| QYRS 7| 2HEEE 0 9,000,000*3.035%*6.55%*145%= 26
712 6,715
29| 6,715
St 2 | 6,715
3323 A AT M3 1,500
1 XpE7| £ I7E7HK|A - 1,500,000 *1%] = 1,500
Xt X|H]| 340
2. XHEF7| Xt2EQECY ¢ 1,500 90*462| E{*53]| = 340
2| 4,875
3. XHEt7| X2 H| : 975,000*5H = 4,875

90 HIOIX = 90

2015 CHSHRIo o &



	1.표지
	2. 비전도
	3. 예산총칙
	4. 제3조의 별첨
	5. 세입집계표
	6.세출집계표
	7. 세입예산서
	8. 세출예산서

